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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 23% 29% 18% 22% 29% 26% 20% 25% 23% 24% 22% 18% 33%

Off on the wrong track 65% 63% 68% 68% 56% 57% 61% 61% 69% 68% 64% 71% 59%

Not sure 12% 9% 14% 10% 15% 17% 20% 14% 8% 8% 14% 10% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 23% 24% 50% 5% 37% 31% 7% 46% 14% 8% 42% 13% 7%

Off on the wrong track 65% 68% 37% 94% 48% 57% 90% 41% 68% 89% 43% 63% 90%

Not sure 12% 8% 13% 1% 15% 13% 4% 13% 18% 3% 14% 24% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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2. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 42% 49% 35% 46% 32% 34% 23% 34% 49% 56% 34% 43% 56%

Some 30% 28% 32% 31% 35% 26% 34% 33% 25% 31% 30% 33% 27%

Only a little 19% 16% 22% 16% 19% 24% 27% 22% 18% 10% 22% 20% 12%

None at all 9% 7% 11% 7% 14% 16% 16% 10% 8% 3% 14% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (728) (863) (1,002) (225) (219) (314) (398) (556) (323) (695) (448) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 42% 51% 58% 57% 48% 37% 50% 43% 34% 48% 42% 24% 50%

Some 30% 31% 28% 32% 29% 34% 33% 30% 27% 34% 31% 21% 34%

Only a little 19% 15% 13% 9% 22% 18% 13% 23% 21% 13% 21% 27% 12%

None at all 9% 4% 1% 2% 2% 11% 4% 5% 18% 5% 5% 27% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,591) (1,396) (564) (527) (468) (520) (466) (591) (586) (414) (728) (315) (548)
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3. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 28% 30% 26% 32% 19% 20% 13% 20% 35% 41% 22% 29% 43%

Very enthusiastic 15% 15% 15% 14% 16% 17% 13% 14% 13% 19% 15% 13% 14%

Somewhat enthusiastic 18% 20% 16% 17% 20% 19% 19% 22% 15% 18% 18% 20% 15%

Not too enthusiastic 16% 15% 18% 15% 22% 17% 23% 15% 18% 10% 18% 17% 13%

Not at all enthusiastic 23% 20% 25% 21% 24% 27% 31% 29% 19% 12% 26% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (727) (865) (1,002) (225) (219) (316) (398) (556) (322) (694) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Extremely enthusiastic 28% 38% 39% 50% 29% 19% 42% 29% 17% 39% 27% 11% 39%

Very enthusiastic 15% 17% 18% 21% 17% 14% 16% 18% 9% 17% 17% 7% 16%

Somewhat enthusiastic 18% 17% 19% 17% 17% 22% 15% 21% 15% 19% 20% 15% 18%

Not too enthusiastic 16% 14% 13% 9% 14% 20% 15% 14% 21% 14% 15% 20% 16%

Not at all enthusiastic 23% 14% 11% 4% 23% 24% 12% 18% 38% 11% 21% 47% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (1,397) (564) (528) (467) (521) (466) (591) (586) (415) (727) (316) (549)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?
Among registered voters and those who plan to register to vote before November

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will vote 79% 79% 80% 82% 68% 75% 58% 73% 87% 91% 73% 82% 88%

Probably will vote 11% 12% 10% 10% 16% 10% 21% 15% 8% 4% 11% 12% 8%

Maybe will vote 5% 3% 6% 3% 6% 7% 13% 5% 3% 1% 8% 2% 2%

Probably will not vote 2% 2% 2% 2% 1% 5% 4% 3% 1% 1% 3% 2% 1%

Definitely will not vote 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 0%

Don’t know 2% 2% 2% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 1%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,435) (664) (771) (919) (200) (188) (264) (340) (520) (311) (603) (413) (317)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely will vote 79% 84% 90% 91% 83% 70% 89% 80% 69% 87% 80% 53% 86%

Probably will vote 11% 8% 6% 6% 9% 16% 8% 11% 13% 9% 11% 17% 9%

Maybe will vote 5% 4% 3% 1% 5% 7% 2% 6% 7% 1% 5% 11% 2%

Probably will not vote 2% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 5% 2%

Definitely will not vote 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 5% 1%

Don’t know 2% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 4% 0% 1% 8% 1%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,435) (1,399) (565) (528) (444) (463) (441) (558) (479) (398) (681) (234) (520)
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5. Presidential Vote Intent 2024
In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 40% 38% 42% 36% 61% 41% 46% 43% 38% 37% 37% 40% 47%

Donald Trump 42% 47% 37% 49% 12% 35% 24% 34% 47% 54% 42% 44% 40%

Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 4% 2% 7% 6% 5% 4% 3% 2% 4% 2% 3%

Jill Stein 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 0% 1% 3% 1% 0%

Cornel West 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Other 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 2%

I would not vote 2% 2% 2% 2% 3% 3% 6% 3% 1% 0% 3% 2% 0%

Not sure 9% 6% 12% 8% 13% 11% 11% 11% 10% 5% 11% 8% 6%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,398) (648) (750) (901) (192) (181) (248) (328) (514) (308) (583) (403) (316)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 40% 40% 100% 0% 80% 44% 6% 86% 26% 4% 83% 13% 3%

Donald Trump 42% 42% 0% 100% 5% 30% 85% 2% 37% 87% 2% 28% 87%

Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 0% 0% 2% 5% 2% 2% 6% 2% 2% 9% 3%

Jill Stein 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 3% 0%

Other 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 4% 0% 1% 6% 1%

I would not vote 2% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 5% 1% 1% 8% 1%

Not sure 9% 9% 0% 0% 7% 13% 5% 7% 18% 4% 8% 30% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,398) (1,398) (565) (528) (435) (446) (433) (539) (465) (394) (659) (224) (515)
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6. Biden Preference
Would you say you are mostly voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?
Asked of registered voters who say they would vote for Joe Biden if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Joe Biden 48% 46% 50% 46% 65% 40% 32% 54% 51% 49% 48% 45% 51%

I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 51% 53% 49% 53% 34% 58% 66% 44% 48% 49% 50% 53% 49%

Not sure 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (565) (261) (304) (339) (105) (67) (114) (133) (200) (118) (207) (173) (148)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Joe Biden 48% 48% 48% ∗ 47% 47% 56% 53% 29% ∗ 50% ∗ ∗
I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 51% 51% 51% ∗ 51% 52% 43% 45% 70% ∗ 48% ∗ ∗
Not sure 1% 1% 1% ∗ 2% 1% 1% 2% 1% ∗ 1% ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 99% ∗ ∗
Unweighted N (565) (565) (565) (0) (335) (187) (30) (446) (105) (14) (521) (27) (17)
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7. Trump Preference
Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?
Asked of registered voters who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 64% 70% 64% ∗ 82% 63% 69% 63% 71% 73% 63% 59%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 35% 28% 35% ∗ 17% 36% 29% 34% 29% 25% 37% 40%

Not sure 1% 1% 2% 1% ∗ 1% 0% 1% 3% 0% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (528) (279) (249) (407) (25) (57) (49) (101) (222) (156) (230) (147) (117)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 67% ∗ 67% ∗ 61% 70% ∗ 62% 69% ∗ 71% 67%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 32% ∗ 32% ∗ 38% 29% ∗ 35% 30% ∗ 26% 32%

Not sure 1% 1% ∗ 1% ∗ 1% 1% ∗ 3% 1% ∗ 2% 1%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 99% 100%

Unweighted N (528) (528) (0) (528) (25) (130) (351) (13) (171) (344) (18) (67) (443)
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8. Winner - Biden v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 34% 34% 34% 31% 48% 40% 38% 37% 32% 31% 34% 32% 38%

Donald Trump 41% 45% 38% 47% 20% 35% 30% 39% 45% 49% 41% 42% 42%

Not sure 25% 21% 28% 22% 32% 25% 33% 24% 23% 20% 25% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (727) (866) (1,003) (225) (219) (316) (398) (556) (323) (697) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 34% 36% 75% 3% 62% 40% 10% 73% 21% 5% 68% 18% 5%

Donald Trump 41% 43% 4% 86% 10% 35% 77% 8% 37% 82% 9% 35% 80%

Not sure 25% 21% 22% 11% 28% 25% 13% 19% 42% 12% 23% 48% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,593) (1,397) (563) (528) (468) (522) (465) (592) (586) (415) (729) (315) (549)
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9. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 44% 40% 48% 39% 68% 48% 59% 50% 39% 39% 44% 42% 49%

The Republican Party candidate 44% 48% 40% 51% 13% 35% 25% 34% 51% 53% 41% 47% 44%

Other 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Not sure 9% 8% 9% 7% 15% 15% 10% 11% 8% 7% 11% 8% 5%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 5% 3% 4% 3% 1% 0% 3% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,399) (648) (751) (902) (192) (181) (248) (329) (514) (308) (584) (403) (316)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Democratic Party candidate 44% 44% 94% 1% 89% 47% 7% 95% 31% 2% 92% 21% 2%

The Republican Party candidate 44% 44% 3% 92% 4% 34% 87% 1% 34% 94% 2% 21% 92%

Other 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 0% 7% 1%

Not sure 9% 9% 3% 5% 6% 14% 5% 3% 26% 2% 5% 43% 4%

I would not vote 2% 2% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 9% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,399) (1,399) (565) (528) (435) (446) (433) (540) (465) (394) (660) (224) (515)
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10. Acceptable Republican Vice-Presidential Nominees
Which of the following would you be satisfied with Donald Trump choosing as his vice presidential running mate? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

None of the above 31% 30% 32% 29% 40% 32% 28% 30% 35% 31% 32% 30% 30%

Not sure 28% 24% 31% 23% 33% 37% 42% 30% 21% 21% 34% 22% 18%

Ron DeSantis 19% 21% 18% 23% 8% 11% 12% 18% 23% 22% 14% 23% 28%

Nikki Haley 15% 17% 12% 17% 9% 9% 13% 13% 17% 15% 11% 17% 20%

Ben Carson 14% 16% 12% 17% 5% 9% 7% 10% 16% 23% 11% 17% 18%

Tim Scott 13% 15% 11% 16% 8% 5% 5% 10% 14% 22% 9% 16% 17%

Marco Rubio 12% 14% 9% 14% 4% 7% 5% 9% 16% 15% 9% 14% 17%

J.D. Vance 7% 9% 6% 9% 4% 4% 4% 5% 7% 14% 6% 8% 10%

Byron Donalds 7% 9% 5% 8% 7% 3% 8% 5% 6% 10% 5% 8% 10%

Tom Cotton 7% 9% 4% 9% 2% 3% 2% 5% 6% 14% 4% 6% 14%

Elise Stefanik 6% 7% 4% 7% 1% 0% 3% 1% 6% 12% 4% 5% 9%

Doug Burgum 5% 7% 3% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 9% 3% 5% 9%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

None of the above 31% 33% 60% 5% 62% 32% 9% 53% 32% 6% 54% 27% 8%

Not sure 28% 19% 18% 17% 25% 28% 18% 26% 36% 21% 25% 49% 19%

Ron DeSantis 19% 23% 5% 45% 3% 16% 40% 6% 13% 41% 5% 8% 41%

Nikki Haley 15% 18% 12% 21% 7% 20% 19% 10% 13% 21% 11% 9% 21%

Ben Carson 14% 18% 2% 36% 1% 11% 31% 3% 11% 29% 3% 6% 30%

Tim Scott 13% 16% 4% 33% 2% 10% 28% 5% 10% 25% 5% 5% 26%

Marco Rubio 12% 14% 3% 29% 1% 9% 26% 3% 6% 27% 3% 3% 26%

J.D. Vance 7% 10% 2% 20% 1% 5% 17% 2% 5% 16% 2% 4% 16%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Byron Donalds 7% 8% 2% 17% 0% 6% 15% 4% 4% 14% 3% 1% 14%

Tom Cotton 7% 9% 1% 17% 0% 4% 16% 2% 4% 15% 2% 2% 15%

Elise Stefanik 6% 7% 2% 14% 1% 4% 12% 1% 5% 11% 1% 3% 11%

Doug Burgum 5% 7% 2% 12% 1% 4% 10% 2% 5% 9% 2% 2% 10%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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11. Unacceptable Republican Vice-Presidential Nominees
Which of the following would you be dissatisfied with Donald Trump choosing as his vice presidential running mate? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Not sure 33% 27% 39% 30% 40% 40% 44% 35% 28% 29% 37% 32% 24%

Nikki Haley 31% 33% 30% 34% 21% 24% 23% 26% 39% 34% 29% 31% 37%

Ron DeSantis 28% 29% 27% 29% 23% 30% 28% 25% 32% 26% 26% 30% 32%

Marco Rubio 23% 24% 22% 24% 17% 23% 19% 23% 27% 22% 21% 23% 28%

Tim Scott 19% 22% 17% 20% 21% 17% 14% 19% 23% 20% 17% 20% 25%

Ben Carson 19% 20% 18% 20% 18% 17% 16% 17% 23% 19% 16% 19% 26%

J.D. Vance 18% 20% 16% 20% 13% 12% 14% 16% 21% 19% 14% 17% 27%

Tom Cotton 17% 19% 15% 18% 12% 14% 12% 17% 21% 15% 13% 18% 24%

Elise Stefanik 17% 19% 15% 18% 14% 15% 12% 16% 20% 18% 14% 17% 24%

Byron Donalds 15% 16% 14% 17% 12% 12% 14% 12% 18% 14% 12% 16% 21%

Doug Burgum 14% 13% 14% 15% 10% 11% 12% 10% 17% 14% 12% 13% 18%

None of the above 12% 12% 11% 11% 18% 10% 7% 11% 12% 16% 13% 10% 12%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Not sure 33% 26% 21% 25% 27% 33% 29% 28% 40% 31% 28% 51% 30%

Nikki Haley 31% 37% 34% 43% 36% 24% 41% 29% 29% 36% 30% 22% 38%

Ron DeSantis 28% 31% 55% 10% 52% 31% 11% 45% 27% 11% 47% 21% 12%

Marco Rubio 23% 28% 44% 11% 44% 23% 11% 36% 23% 9% 37% 18% 11%

Tim Scott 19% 23% 42% 7% 39% 18% 9% 32% 17% 7% 33% 12% 8%

Ben Carson 19% 23% 41% 6% 38% 19% 7% 31% 18% 6% 33% 13% 7%

J.D. Vance 18% 22% 38% 8% 38% 16% 7% 29% 17% 7% 30% 11% 8%

Tom Cotton 17% 20% 37% 6% 36% 15% 6% 28% 17% 5% 29% 12% 6%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Elise Stefanik 17% 21% 36% 9% 34% 16% 8% 25% 17% 8% 27% 12% 9%

Byron Donalds 15% 18% 34% 4% 32% 16% 4% 28% 12% 4% 28% 9% 4%

Doug Burgum 14% 17% 29% 6% 28% 12% 6% 23% 12% 6% 23% 9% 5%

None of the above 12% 13% 13% 14% 10% 13% 13% 13% 10% 12% 12% 7% 13%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)

16



The Economist /YouGov Poll
June 9 - 11, 2024 - 1595 U.S. Adult Citizens

12A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 30% 23% 32% 11% 19% 13% 26% 28% 38% 29% 24% 25%

Somewhat favorable 15% 16% 14% 17% 9% 12% 18% 14% 17% 12% 14% 18% 16%

Favorable 42% 46% 38% 49% 19% 31% 31% 39% 45% 50% 43% 42% 41%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 7% 10% 5% 11% 6% 7% 3% 5% 9% 7%

Very unfavorable 47% 44% 49% 42% 61% 56% 47% 50% 45% 45% 47% 44% 50%

Unfavorable 54% 51% 56% 48% 71% 61% 58% 56% 53% 48% 52% 53% 57%
Don’t know 5% 3% 6% 3% 9% 8% 11% 4% 2% 2% 6% 4% 2%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,582) (721) (861) (996) (223) (217) (316) (391) (555) (320) (689) (446) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 27% 30% 1% 69% 2% 18% 58% 3% 16% 64% 2% 13% 60%

Somewhat favorable 15% 14% 1% 26% 2% 18% 24% 6% 18% 23% 5% 18% 25%

Favorable 42% 44% 2% 95% 4% 36% 82% 8% 34% 88% 8% 31% 85%
Somewhat unfavorable 7% 7% 3% 4% 3% 11% 5% 6% 9% 5% 6% 12% 6%

Very unfavorable 47% 48% 93% 2% 90% 48% 12% 83% 47% 6% 85% 40% 8%

Unfavorable 54% 55% 97% 5% 94% 59% 18% 89% 56% 12% 90% 52% 14%
Don’t know 5% 2% 2% 0% 2% 5% 1% 2% 10% 1% 2% 17% 1%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,582) (1,386) (561) (526) (465) (517) (463) (588) (582) (412) (724) (313) (545)
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12B. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 6% 7% 6% 10% 9% 6% 7% 8% 5% 6% 8% 7%

Somewhat favorable 26% 26% 26% 28% 21% 20% 24% 28% 25% 26% 26% 28% 24%

Favorable 32% 32% 33% 34% 31% 30% 30% 35% 33% 31% 32% 36% 30%
Somewhat unfavorable 22% 25% 19% 25% 8% 19% 20% 21% 24% 23% 17% 24% 27%

Very unfavorable 26% 27% 25% 25% 34% 25% 21% 19% 27% 37% 26% 24% 30%

Unfavorable 48% 53% 44% 50% 41% 44% 41% 40% 51% 60% 44% 49% 57%
Don’t know 20% 15% 24% 17% 27% 26% 29% 25% 16% 10% 24% 16% 13%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,586) (725) (861) (999) (223) (218) (316) (393) (555) (322) (692) (446) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 7% 6% 5% 6% 4% 7% 9% 5% 9% 6% 5% 10% 6%

Somewhat favorable 26% 27% 13% 37% 14% 31% 32% 19% 25% 34% 18% 23% 36%

Favorable 32% 33% 18% 43% 17% 38% 41% 24% 34% 40% 23% 33% 42%
Somewhat unfavorable 22% 24% 23% 29% 22% 16% 31% 20% 19% 27% 21% 15% 27%

Very unfavorable 26% 30% 50% 17% 44% 25% 17% 39% 21% 17% 39% 17% 17%

Unfavorable 48% 55% 72% 46% 67% 40% 48% 59% 40% 44% 60% 31% 44%
Don’t know 20% 13% 10% 10% 16% 22% 11% 17% 26% 15% 17% 36% 14%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,586) (1,390) (564) (526) (468) (519) (462) (592) (581) (413) (728) (312) (546)
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12C. Favorability of Public Figures — Steve Bannon
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 5% 6% 4% 4% 6%

Somewhat favorable 13% 15% 10% 15% 5% 8% 8% 11% 14% 18% 12% 12% 16%

Favorable 17% 21% 13% 20% 7% 12% 10% 14% 20% 24% 15% 16% 22%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 13% 8% 14% 19% 10% 10% 14% 13% 16% 12%

Very unfavorable 34% 37% 31% 33% 38% 30% 19% 33% 42% 38% 32% 31% 43%

Unfavorable 47% 51% 43% 47% 46% 43% 39% 42% 52% 52% 44% 47% 55%
Don’t know 36% 28% 44% 33% 46% 45% 51% 44% 29% 24% 40% 38% 23%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,582) (722) (860) (999) (222) (218) (314) (393) (555) (320) (690) (446) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 4% 5% 1% 11% 1% 3% 10% 2% 5% 7% 1% 5% 8%

Somewhat favorable 13% 14% 5% 27% 2% 13% 24% 6% 9% 23% 5% 7% 23%

Favorable 17% 20% 6% 38% 3% 16% 33% 8% 14% 30% 7% 12% 31%
Somewhat unfavorable 13% 13% 7% 19% 7% 15% 17% 11% 12% 16% 10% 12% 16%

Very unfavorable 34% 39% 69% 13% 64% 33% 15% 54% 31% 15% 57% 21% 16%

Unfavorable 47% 52% 76% 32% 71% 48% 32% 65% 43% 31% 66% 33% 32%
Don’t know 36% 28% 18% 30% 25% 36% 35% 27% 43% 39% 27% 55% 37%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,582) (1,388) (563) (525) (467) (518) (460) (591) (579) (412) (727) (311) (544)
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12D. Favorability of Public Figures — Hunter Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 3% 8% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 6%

Somewhat favorable 13% 11% 15% 13% 17% 13% 15% 15% 11% 13% 11% 13% 17%

Favorable 17% 15% 19% 17% 25% 17% 19% 19% 14% 17% 14% 17% 23%
Somewhat unfavorable 17% 19% 15% 16% 16% 21% 18% 16% 19% 14% 14% 23% 17%

Very unfavorable 45% 48% 41% 50% 24% 35% 26% 41% 52% 55% 45% 42% 48%

Unfavorable 62% 67% 56% 66% 39% 56% 45% 57% 70% 69% 59% 64% 65%
Don’t know 21% 18% 25% 17% 36% 27% 36% 24% 16% 13% 27% 19% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,581) (723) (858) (996) (222) (218) (316) (391) (554) (320) (689) (447) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 4% 5% 8% 2% 5% 6% 2% 8% 2% 2% 7% 2% 2%

Somewhat favorable 13% 14% 31% 1% 25% 15% 3% 30% 7% 1% 28% 3% 2%

Favorable 17% 19% 39% 4% 30% 21% 5% 37% 9% 3% 35% 5% 4%
Somewhat unfavorable 17% 19% 30% 8% 30% 16% 6% 25% 17% 8% 26% 16% 8%

Very unfavorable 45% 46% 7% 86% 11% 39% 82% 8% 46% 84% 10% 42% 84%

Unfavorable 62% 65% 37% 93% 41% 55% 88% 32% 63% 92% 36% 58% 92%
Don’t know 21% 16% 24% 3% 28% 24% 7% 30% 28% 5% 30% 37% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (1,386) (561) (524) (466) (517) (461) (589) (581) (411) (725) (312) (544)
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13A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 19% 18% 32% 17% 15% 19% 19% 25% 17% 18% 28%

Somewhat favorable 20% 18% 21% 17% 22% 27% 25% 22% 19% 14% 21% 20% 17%

Favorable 39% 37% 40% 35% 54% 44% 40% 41% 37% 39% 37% 38% 45%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 9% 13% 15% 17% 12% 8% 6% 11% 10% 8%

Very unfavorable 46% 48% 45% 54% 24% 30% 36% 41% 51% 54% 46% 49% 45%

Unfavorable 57% 58% 55% 63% 37% 45% 53% 54% 59% 60% 57% 59% 53%
Don’t know 4% 4% 5% 2% 9% 11% 7% 6% 3% 2% 6% 3% 1%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,588) (727) (861) (1,003) (221) (218) (316) (394) (556) (322) (694) (447) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 19% 22% 53% 1% 40% 20% 4% 48% 6% 3% 43% 2% 3%

Somewhat favorable 20% 20% 38% 2% 34% 26% 3% 35% 20% 2% 38% 15% 2%

Favorable 39% 42% 91% 3% 74% 46% 8% 83% 26% 5% 80% 17% 5%
Somewhat unfavorable 10% 9% 7% 3% 11% 14% 5% 9% 16% 5% 11% 18% 6%

Very unfavorable 46% 47% 2% 93% 13% 34% 87% 5% 48% 89% 7% 48% 88%

Unfavorable 57% 56% 8% 96% 24% 49% 92% 15% 64% 94% 17% 66% 94%
Don’t know 4% 2% 1% 0% 2% 5% 0% 3% 10% 1% 2% 17% 1%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (1,392) (562) (528) (467) (520) (464) (589) (584) (415) (726) (314) (548)
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13B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 18% 15% 28% 18% 10% 19% 17% 19% 17% 14% 20%

Somewhat favorable 20% 19% 21% 18% 23% 23% 28% 23% 16% 15% 19% 20% 20%

Favorable 37% 34% 39% 33% 51% 41% 37% 42% 33% 35% 37% 34% 41%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 9% 14% 11% 16% 11% 7% 8% 8% 13% 9%

Very unfavorable 44% 49% 40% 52% 21% 29% 27% 37% 54% 54% 44% 46% 46%

Unfavorable 54% 60% 49% 61% 35% 40% 43% 47% 61% 62% 51% 59% 55%
Don’t know 9% 7% 11% 6% 14% 19% 19% 10% 6% 3% 12% 8% 4%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,587) (726) (861) (1,003) (221) (218) (315) (394) (554) (324) (692) (448) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 16% 20% 43% 2% 39% 13% 4% 40% 6% 3% 35% 3% 3%

Somewhat favorable 20% 21% 41% 3% 35% 25% 5% 42% 14% 3% 41% 9% 3%

Favorable 37% 41% 84% 5% 74% 38% 9% 82% 20% 6% 76% 12% 6%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 5% 11% 15% 5% 9% 15% 6% 11% 15% 6%

Very unfavorable 44% 46% 4% 89% 10% 36% 85% 5% 45% 86% 8% 42% 86%

Unfavorable 54% 55% 14% 94% 21% 51% 90% 14% 60% 92% 18% 56% 92%
Don’t know 9% 4% 3% 1% 5% 10% 1% 4% 21% 2% 5% 31% 2%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (1,391) (563) (527) (468) (520) (463) (589) (584) (414) (726) (314) (547)
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13C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 8% 7% 9% 4% 5% 2% 9% 7% 11% 6% 7% 11%

Somewhat favorable 15% 18% 13% 17% 10% 14% 12% 13% 17% 19% 13% 16% 19%

Favorable 23% 25% 20% 26% 14% 18% 14% 22% 23% 30% 19% 23% 31%
Somewhat unfavorable 14% 17% 11% 14% 7% 14% 17% 12% 12% 13% 12% 15% 18%

Very unfavorable 26% 31% 22% 26% 32% 23% 21% 24% 30% 29% 26% 24% 30%

Unfavorable 40% 47% 33% 40% 39% 37% 38% 36% 42% 42% 37% 39% 48%
Don’t know 37% 27% 47% 34% 47% 45% 48% 42% 35% 27% 44% 38% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,585) (726) (859) (1,000) (221) (218) (316) (392) (553) (324) (692) (447) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 7% 8% 3% 17% 2% 4% 17% 3% 3% 16% 2% 2% 15%

Somewhat favorable 15% 18% 9% 31% 5% 13% 29% 9% 12% 26% 9% 8% 26%

Favorable 23% 27% 11% 48% 7% 17% 45% 12% 15% 42% 11% 10% 41%
Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 16% 12% 19% 12% 15% 14% 12% 15% 12% 13%

Very unfavorable 26% 29% 51% 11% 49% 25% 13% 39% 29% 10% 39% 27% 12%

Unfavorable 40% 44% 65% 26% 61% 44% 25% 54% 43% 22% 55% 38% 25%
Don’t know 37% 29% 24% 26% 32% 40% 30% 34% 42% 36% 34% 52% 34%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,585) (1,389) (562) (525) (467) (520) (463) (589) (584) (412) (726) (314) (545)
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13D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 5%

Somewhat favorable 13% 16% 11% 16% 6% 12% 12% 13% 12% 15% 11% 17% 13%

Favorable 16% 18% 13% 18% 10% 15% 14% 18% 14% 17% 13% 18% 18%
Somewhat unfavorable 21% 22% 20% 24% 10% 16% 19% 18% 20% 27% 20% 22% 22%

Very unfavorable 43% 46% 39% 42% 47% 38% 30% 39% 52% 44% 41% 40% 49%

Unfavorable 64% 68% 59% 66% 57% 54% 50% 57% 73% 71% 61% 62% 71%
Don’t know 21% 13% 28% 16% 33% 31% 36% 26% 13% 12% 26% 20% 11%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,584) (727) (857) (1,000) (221) (218) (316) (392) (553) (323) (692) (447) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 2% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 1% 4%

Somewhat favorable 13% 15% 7% 24% 5% 13% 22% 10% 7% 23% 9% 5% 21%

Favorable 16% 17% 9% 26% 6% 16% 26% 13% 8% 27% 11% 6% 25%
Somewhat unfavorable 21% 22% 17% 28% 15% 24% 26% 17% 18% 29% 17% 15% 28%

Very unfavorable 43% 47% 64% 34% 66% 36% 35% 54% 44% 28% 55% 38% 31%

Unfavorable 64% 70% 81% 62% 81% 60% 61% 71% 62% 57% 72% 53% 59%
Don’t know 21% 14% 9% 12% 13% 24% 13% 16% 30% 16% 16% 41% 15%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,584) (1,388) (562) (525) (466) (520) (462) (589) (583) (412) (726) (313) (545)
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13E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 10% 11% 18% 9% 3% 10% 14% 15% 10% 10% 17%

Somewhat favorable 16% 16% 16% 15% 13% 23% 15% 16% 17% 17% 14% 18% 17%

Favorable 27% 29% 26% 26% 31% 32% 18% 26% 31% 32% 24% 28% 34%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 13% 14% 13% 22% 14% 10% 8% 11% 14% 14%

Very unfavorable 33% 38% 28% 39% 19% 20% 16% 26% 40% 48% 34% 31% 36%

Unfavorable 46% 52% 41% 52% 33% 33% 37% 40% 49% 56% 45% 45% 50%
Don’t know 27% 19% 33% 22% 36% 35% 44% 34% 19% 12% 31% 27% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,586) (725) (861) (1,002) (222) (216) (316) (392) (554) (324) (692) (448) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 11% 13% 30% 1% 25% 10% 4% 25% 5% 3% 23% 2% 3%

Somewhat favorable 16% 19% 35% 6% 29% 19% 6% 31% 10% 7% 30% 6% 6%

Favorable 27% 32% 65% 7% 54% 29% 10% 55% 15% 10% 53% 7% 9%
Somewhat unfavorable 13% 13% 11% 10% 12% 19% 9% 14% 15% 9% 16% 13% 10%

Very unfavorable 33% 37% 6% 70% 10% 24% 65% 7% 35% 60% 7% 32% 62%

Unfavorable 46% 49% 17% 79% 22% 43% 74% 21% 50% 69% 23% 45% 72%
Don’t know 27% 19% 18% 14% 24% 27% 16% 24% 35% 20% 24% 48% 19%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,586) (1,390) (562) (526) (468) (520) (462) (590) (583) (413) (727) (313) (546)
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13F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 12% 11% 19% 12% 3% 10% 15% 21% 10% 12% 18%

Somewhat favorable 11% 14% 9% 10% 15% 16% 13% 13% 10% 10% 7% 13% 15%

Favorable 24% 26% 21% 21% 34% 28% 16% 23% 25% 31% 18% 25% 33%
Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 11% 6% 7% 13% 8% 9% 10% 10% 10% 11%

Very unfavorable 22% 27% 18% 26% 14% 14% 13% 22% 26% 26% 22% 19% 28%

Unfavorable 32% 40% 26% 37% 20% 21% 27% 30% 36% 36% 32% 28% 39%
Don’t know 44% 34% 53% 42% 45% 51% 58% 47% 40% 34% 50% 47% 28%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,583) (725) (858) (1,001) (219) (217) (316) (392) (552) (323) (688) (448) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 12% 16% 37% 0% 29% 11% 3% 29% 6% 1% 27% 2% 1%

Somewhat favorable 11% 13% 22% 5% 16% 14% 6% 19% 9% 5% 19% 8% 5%

Favorable 24% 29% 59% 5% 45% 25% 8% 48% 15% 6% 46% 10% 6%
Somewhat unfavorable 10% 10% 6% 13% 5% 14% 12% 7% 10% 13% 7% 10% 13%

Very unfavorable 22% 25% 4% 49% 7% 19% 42% 5% 24% 39% 5% 20% 42%

Unfavorable 32% 35% 10% 62% 12% 32% 55% 12% 35% 52% 13% 30% 55%
Don’t know 44% 36% 31% 33% 43% 43% 37% 40% 50% 41% 41% 60% 39%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,583) (1,387) (561) (526) (467) (519) (461) (586) (583) (414) (723) (313) (547)
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14A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 71% 71% 71% 69% 81% 74% 66% 77% 72% 69% 70% 75% 72%

Somewhat Important 25% 25% 26% 26% 17% 26% 28% 20% 24% 29% 26% 23% 23%

Important 96% 96% 97% 95% 99% 100% 94% 97% 96% 98% 96% 98% 96%
Not very Important 2% 3% 2% 3% 1% 0% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2%

Not Important 4% 4% 3% 5% 1% 0% 6% 3% 4% 2% 4% 2% 4%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (316) (398) (557) (323) (697) (448) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 71% 74% 64% 84% 64% 69% 80% 64% 70% 80% 63% 68% 82%

Somewhat Important 25% 24% 33% 15% 33% 26% 18% 30% 27% 18% 32% 29% 16%

Important 96% 98% 97% 99% 96% 95% 98% 95% 97% 97% 95% 97% 98%
Not very Important 2% 1% 2% 0% 3% 3% 1% 5% 1% 1% 4% 2% 1%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Not Important 4% 2% 3% 1% 4% 5% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (565) (527) (469) (522) (465) (593) (587) (414) (730) (316) (548)
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14B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 55% 52% 55% 48% 51% 34% 49% 59% 69% 51% 56% 54%

Somewhat Important 31% 29% 32% 30% 29% 37% 41% 34% 26% 24% 29% 31% 32%

Important 84% 84% 84% 84% 77% 88% 75% 83% 85% 93% 81% 87% 86%
Not very Important 13% 14% 11% 13% 18% 10% 22% 12% 12% 7% 15% 11% 11%

Unimportant 3% 1% 4% 3% 5% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 1% 2%

Not Important 16% 16% 16% 16% 23% 12% 25% 17% 15% 7% 19% 13% 14%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (316) (398) (557) (323) (696) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 54% 58% 35% 85% 31% 51% 81% 33% 52% 79% 33% 49% 79%

Somewhat Important 31% 29% 45% 12% 46% 31% 14% 44% 31% 15% 44% 31% 15%

Important 84% 87% 80% 97% 77% 81% 95% 76% 83% 94% 77% 80% 94%
Not very Important 13% 10% 18% 2% 21% 16% 3% 21% 14% 3% 20% 16% 4%

Unimportant 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2%

Not Important 16% 13% 20% 3% 23% 19% 5% 24% 17% 6% 23% 20% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (564) (528) (468) (522) (466) (592) (587) (415) (729) (316) (549)
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14C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 38% 46% 38% 59% 48% 48% 41% 40% 40% 42% 43% 38%

Somewhat Important 27% 26% 28% 26% 26% 31% 36% 33% 21% 19% 28% 25% 23%

Important 68% 63% 73% 63% 85% 79% 83% 74% 61% 59% 70% 69% 61%
Not very Important 14% 14% 14% 16% 7% 7% 8% 12% 19% 17% 14% 15% 16%

Unimportant 17% 23% 12% 21% 7% 14% 9% 15% 20% 24% 16% 16% 23%

Not Important 32% 37% 27% 37% 15% 21% 17% 26% 39% 41% 30% 31% 39%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (316) (398) (557) (323) (696) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 42% 43% 72% 14% 74% 43% 15% 66% 39% 18% 66% 34% 19%

Somewhat Important 27% 23% 23% 17% 22% 32% 20% 28% 29% 23% 27% 36% 21%

Important 68% 66% 95% 32% 96% 75% 35% 93% 68% 41% 93% 70% 40%
Not very Important 14% 15% 3% 27% 3% 12% 28% 5% 15% 24% 4% 15% 25%

Unimportant 17% 19% 2% 42% 1% 13% 37% 2% 17% 35% 2% 15% 35%

Not Important 32% 34% 5% 68% 4% 25% 65% 7% 32% 59% 7% 30% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (564) (528) (468) (522) (466) (592) (587) (415) (729) (316) (549)
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14D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 48% 43% 47% 46% 37% 33% 43% 46% 59% 43% 45% 51%

Somewhat Important 41% 40% 42% 40% 36% 52% 50% 42% 38% 35% 39% 44% 40%

Important 86% 87% 85% 86% 82% 89% 83% 84% 84% 94% 82% 89% 91%
Not very Important 10% 8% 12% 11% 8% 8% 15% 12% 10% 4% 13% 9% 6%

Unimportant 4% 4% 3% 3% 10% 3% 3% 3% 6% 2% 5% 2% 3%

Not Important 14% 13% 15% 14% 18% 11% 17% 16% 16% 6% 18% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (316) (397) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 45% 50% 48% 56% 44% 42% 55% 39% 42% 56% 41% 33% 57%

Somewhat Important 41% 40% 42% 37% 41% 42% 38% 44% 40% 37% 44% 44% 36%

Important 86% 90% 90% 93% 84% 84% 92% 83% 82% 93% 85% 77% 92%
Not very Important 10% 8% 8% 5% 15% 10% 6% 15% 12% 3% 13% 18% 3%

Unimportant 4% 2% 2% 2% 1% 6% 2% 2% 6% 3% 2% 5% 4%

Not Important 14% 10% 10% 7% 16% 16% 8% 17% 18% 7% 15% 23% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (564) (528) (468) (522) (466) (592) (587) (415) (729) (316) (549)
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14E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 59% 64% 61% 64% 58% 42% 58% 67% 76% 58% 65% 63%

Somewhat Important 29% 31% 27% 29% 29% 34% 42% 32% 27% 19% 32% 26% 28%

Important 91% 90% 91% 90% 93% 93% 84% 90% 93% 95% 91% 92% 92%
Not very Important 6% 6% 7% 7% 5% 5% 11% 8% 4% 4% 6% 6% 6%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 1% 3% 2% 2%

Not Important 9% 10% 9% 10% 7% 7% 16% 10% 7% 5% 9% 8% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 61% 66% 54% 83% 43% 63% 80% 48% 59% 79% 49% 52% 80%

Somewhat Important 29% 26% 35% 16% 41% 29% 16% 40% 30% 18% 38% 34% 17%

Important 91% 92% 89% 98% 84% 92% 97% 87% 89% 97% 87% 86% 97%
Not very Important 6% 6% 9% 1% 13% 5% 2% 10% 8% 1% 10% 10% 1%

Unimportant 3% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 2%

Not Important 9% 8% 11% 2% 16% 8% 3% 13% 11% 3% 13% 14% 3%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)

31



The Economist /YouGov Poll
June 9 - 11, 2024 - 1595 U.S. Adult Citizens

14F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 55% 59% 53% 71% 63% 58% 59% 56% 58% 60% 55% 52%

Somewhat Important 32% 30% 33% 35% 22% 26% 35% 30% 30% 32% 29% 36% 36%

Important 89% 86% 92% 88% 93% 90% 93% 89% 86% 89% 88% 91% 88%
Not very Important 7% 9% 5% 8% 7% 5% 4% 8% 8% 8% 7% 7% 9%

Unimportant 4% 5% 2% 4% 0% 6% 3% 3% 6% 3% 5% 2% 3%

Not Important 11% 14% 8% 12% 7% 10% 7% 11% 14% 11% 12% 9% 12%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 58% 67% 51% 69% 57% 51% 64% 56% 52% 64% 52% 53%

Somewhat Important 32% 31% 28% 35% 26% 30% 35% 28% 33% 34% 27% 36% 34%

Important 89% 89% 94% 86% 94% 86% 86% 91% 89% 87% 91% 89% 87%
Not very Important 7% 7% 5% 9% 4% 9% 9% 7% 7% 8% 7% 6% 8%

Unimportant 4% 4% 1% 5% 2% 5% 4% 2% 4% 5% 2% 5% 5%

Not Important 11% 11% 6% 14% 6% 14% 14% 9% 11% 13% 9% 11% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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14G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 60% 71% 62% 84% 68% 68% 62% 67% 67% 71% 64% 58%

Somewhat Important 27% 30% 25% 30% 14% 27% 27% 28% 26% 28% 24% 28% 34%

Important 93% 90% 96% 92% 98% 96% 95% 91% 93% 95% 95% 93% 91%
Not very Important 4% 6% 3% 5% 2% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 7%

Unimportant 2% 4% 1% 3% 0% 0% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2%

Not Important 7% 10% 4% 8% 2% 4% 5% 9% 7% 5% 5% 7% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 66% 66% 80% 50% 81% 68% 50% 77% 68% 52% 78% 68% 52%

Somewhat Important 27% 28% 18% 38% 17% 26% 39% 18% 26% 38% 18% 26% 38%

Important 93% 94% 98% 88% 98% 94% 89% 96% 94% 90% 96% 95% 90%
Not very Important 4% 5% 2% 9% 2% 4% 7% 2% 4% 7% 2% 3% 7%

Unimportant 2% 2% 0% 3% 0% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Not Important 7% 6% 2% 12% 2% 6% 11% 4% 6% 10% 4% 5% 10%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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14H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 60% 60% 58% 69% 59% 44% 62% 62% 70% 59% 61% 60%

Somewhat Important 31% 31% 32% 32% 25% 35% 42% 29% 31% 24% 32% 30% 30%

Important 91% 91% 92% 90% 94% 94% 86% 91% 93% 94% 91% 91% 90%
Not very Important 7% 6% 8% 8% 3% 5% 12% 7% 5% 6% 6% 8% 9%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 0% 3% 1% 1%

Not Important 9% 9% 8% 10% 6% 6% 14% 9% 7% 6% 9% 9% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,005) (225) (218) (316) (397) (557) (324) (697) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 60% 62% 43% 81% 38% 60% 81% 44% 60% 77% 44% 57% 79%

Somewhat Important 31% 31% 45% 18% 48% 31% 15% 43% 31% 19% 42% 33% 18%

Important 91% 93% 88% 99% 86% 91% 96% 86% 91% 96% 86% 91% 97%
Not very Important 7% 6% 11% 1% 11% 8% 2% 9% 8% 3% 11% 8% 2%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1%

Not Important 9% 7% 12% 1% 14% 9% 4% 14% 9% 4% 14% 9% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (565) (528) (469) (522) (465) (593) (586) (415) (730) (316) (548)
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14I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 38% 57% 47% 49% 50% 47% 46% 49% 49% 44% 54% 51%

Somewhat Important 27% 29% 25% 26% 27% 34% 32% 31% 24% 22% 31% 22% 23%

Important 75% 67% 82% 72% 76% 84% 79% 76% 74% 71% 75% 76% 74%
Not very Important 15% 18% 12% 17% 13% 9% 13% 14% 14% 19% 15% 15% 14%

Unimportant 10% 14% 6% 11% 11% 7% 8% 10% 12% 10% 11% 8% 12%

Not Important 25% 33% 18% 28% 24% 16% 21% 24% 26% 29% 25% 24% 26%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,005) (225) (218) (316) (397) (557) (324) (697) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 48% 50% 67% 35% 74% 42% 35% 63% 44% 35% 64% 40% 34%

Somewhat Important 27% 24% 23% 23% 17% 34% 23% 24% 31% 27% 24% 34% 27%

Important 75% 74% 90% 58% 91% 77% 58% 87% 75% 62% 88% 73% 61%
Not very Important 15% 14% 7% 22% 7% 12% 26% 9% 14% 22% 8% 16% 22%

Unimportant 10% 11% 3% 20% 2% 11% 16% 4% 11% 16% 4% 11% 17%

Not Important 25% 26% 10% 42% 9% 23% 42% 13% 25% 38% 12% 27% 39%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (565) (528) (469) (522) (465) (593) (586) (415) (730) (316) (548)
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14J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 46% 57% 47% 70% 59% 58% 55% 48% 49% 53% 52% 48%

Somewhat Important 33% 33% 33% 34% 27% 34% 35% 30% 34% 32% 33% 35% 29%

Important 85% 79% 90% 81% 97% 92% 92% 86% 82% 81% 86% 87% 77%
Not very Important 10% 12% 7% 12% 2% 4% 5% 10% 11% 12% 10% 7% 14%

Unimportant 5% 9% 2% 7% 0% 4% 2% 5% 7% 7% 4% 6% 9%

Not Important 15% 21% 10% 19% 3% 8% 8% 14% 18% 19% 14% 13% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (726) (866) (1,003) (225) (218) (316) (396) (557) (323) (696) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 52% 74% 31% 77% 50% 33% 69% 53% 32% 71% 51% 32%

Somewhat Important 33% 32% 23% 39% 19% 36% 39% 25% 33% 41% 23% 35% 42%

Important 85% 83% 96% 70% 96% 87% 72% 94% 87% 73% 94% 86% 74%
Not very Important 10% 10% 3% 18% 3% 9% 17% 6% 9% 16% 5% 10% 15%

Unimportant 5% 6% 0% 12% 1% 4% 11% 0% 5% 12% 0% 4% 12%

Not Important 15% 17% 4% 30% 4% 13% 28% 6% 13% 27% 6% 14% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,592) (1,396) (563) (528) (467) (522) (465) (591) (586) (415) (728) (316) (548)
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14K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 50% 53% 49% 61% 53% 47% 51% 50% 59% 52% 51% 50%

Somewhat Important 35% 32% 37% 35% 32% 37% 42% 34% 34% 29% 33% 38% 33%

Important 86% 82% 90% 84% 93% 89% 89% 86% 84% 87% 85% 89% 83%
Not very Important 9% 10% 8% 10% 5% 6% 8% 9% 10% 8% 11% 5% 10%

Unimportant 5% 8% 3% 6% 2% 4% 3% 6% 6% 5% 5% 5% 7%

Not Important 14% 18% 10% 16% 7% 11% 11% 14% 16% 13% 15% 11% 17%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,005) (225) (218) (316) (397) (557) (324) (697) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 54% 69% 41% 73% 51% 39% 63% 52% 39% 64% 46% 41%

Somewhat Important 35% 33% 26% 37% 23% 36% 39% 30% 35% 38% 30% 39% 37%

Important 86% 87% 96% 78% 96% 87% 78% 93% 87% 77% 94% 85% 78%
Not very Important 9% 8% 3% 12% 4% 9% 12% 5% 9% 13% 5% 11% 13%

Unimportant 5% 5% 1% 9% 1% 4% 10% 2% 3% 10% 2% 4% 9%

Not Important 14% 13% 4% 22% 4% 13% 22% 7% 13% 23% 6% 15% 22%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (565) (528) (469) (522) (465) (593) (586) (415) (730) (316) (548)
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14L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 46% 53% 46% 65% 48% 41% 50% 51% 56% 52% 46% 47%

Somewhat Important 32% 32% 31% 33% 20% 39% 42% 33% 28% 26% 30% 35% 28%

Important 81% 79% 84% 80% 85% 86% 83% 82% 79% 82% 83% 81% 75%
Not very Important 13% 13% 12% 14% 9% 7% 13% 13% 12% 12% 11% 13% 17%

Unimportant 6% 8% 4% 6% 5% 7% 4% 5% 9% 6% 6% 6% 8%

Not Important 19% 21% 16% 20% 15% 14% 17% 18% 21% 18% 17% 19% 25%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (727) (866) (1,003) (225) (219) (316) (397) (557) (323) (696) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 50% 51% 57% 50% 55% 46% 50% 55% 45% 49% 54% 40% 50%

Somewhat Important 32% 30% 30% 26% 30% 34% 27% 33% 32% 29% 34% 33% 28%

Important 81% 81% 87% 75% 85% 80% 77% 88% 77% 78% 88% 73% 78%
Not very Important 13% 12% 11% 14% 13% 14% 14% 10% 16% 13% 10% 16% 14%

Unimportant 6% 6% 2% 10% 2% 6% 9% 2% 7% 9% 2% 11% 8%

Not Important 19% 19% 13% 25% 15% 20% 23% 12% 23% 22% 12% 27% 22%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (1,397) (563) (528) (467) (522) (466) (591) (587) (415) (728) (316) (549)
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14M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 55% 62% 54% 73% 61% 45% 48% 66% 71% 60% 62% 52%

Somewhat Important 31% 34% 29% 34% 22% 31% 41% 39% 26% 22% 29% 30% 36%

Important 89% 88% 91% 88% 95% 92% 86% 87% 91% 94% 89% 92% 88%
Not very Important 9% 10% 8% 10% 5% 7% 12% 12% 7% 5% 10% 7% 9%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3%

Not Important 11% 12% 9% 12% 5% 8% 14% 13% 9% 6% 11% 8% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (727) (866) (1,004) (225) (218) (316) (396) (557) (324) (697) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 58% 60% 43% 77% 38% 61% 75% 44% 60% 72% 44% 57% 74%

Somewhat Important 31% 29% 39% 19% 42% 29% 22% 40% 30% 23% 39% 32% 22%

Important 89% 89% 83% 96% 80% 90% 97% 84% 90% 95% 84% 90% 96%
Not very Important 9% 9% 15% 3% 18% 8% 2% 14% 8% 3% 15% 8% 3%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Not Important 11% 11% 17% 4% 20% 10% 3% 16% 10% 5% 16% 10% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,593) (1,397) (564) (528) (468) (522) (465) (592) (586) (415) (729) (316) (548)
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14N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 41% 36% 46% 35% 64% 42% 39% 40% 42% 43% 44% 40% 36%

Somewhat Important 41% 42% 40% 43% 30% 47% 47% 39% 38% 41% 41% 46% 33%

Important 82% 78% 86% 79% 94% 89% 86% 80% 79% 84% 85% 86% 69%
Not very Important 13% 15% 11% 15% 6% 8% 9% 15% 14% 12% 10% 9% 22%

Unimportant 5% 7% 4% 7% 0% 3% 5% 6% 7% 4% 5% 4% 9%

Not Important 18% 22% 14% 21% 6% 11% 14% 20% 21% 16% 15% 14% 31%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (316) (398) (557) (323) (696) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 41% 42% 48% 38% 50% 40% 36% 46% 43% 34% 45% 42% 36%

Somewhat Important 41% 39% 42% 35% 39% 41% 39% 43% 40% 40% 43% 41% 39%

Important 82% 81% 89% 72% 89% 81% 75% 89% 82% 74% 88% 84% 74%
Not very Important 13% 13% 9% 17% 10% 15% 15% 9% 13% 16% 9% 12% 16%

Unimportant 5% 6% 2% 10% 1% 4% 10% 2% 4% 10% 2% 4% 10%

Not Important 18% 19% 11% 28% 11% 19% 25% 11% 18% 26% 12% 16% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,594) (1,398) (564) (528) (468) (522) (466) (592) (587) (415) (729) (316) (549)
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14O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 77% 75% 79% 75% 87% 77% 69% 77% 81% 79% 78% 81% 71%

Somewhat Important 20% 21% 18% 21% 12% 22% 27% 20% 16% 17% 18% 17% 25%

Important 97% 96% 97% 96% 99% 98% 95% 98% 97% 96% 97% 97% 96%
Not very Important 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 2%

Not Important 3% 4% 3% 4% 1% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (316) (397) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 77% 78% 61% 92% 62% 78% 90% 64% 79% 89% 65% 77% 90%

Somewhat Important 20% 19% 34% 7% 33% 18% 9% 31% 19% 9% 30% 20% 8%

Important 97% 97% 96% 98% 95% 96% 99% 95% 97% 98% 95% 97% 98%
Not very Important 2% 2% 4% 1% 5% 2% 1% 4% 2% 1% 4% 2% 1%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Not Important 3% 3% 4% 2% 5% 4% 1% 5% 3% 2% 5% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (564) (528) (468) (522) (466) (592) (587) (415) (729) (316) (549)
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15. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 22% 21% 22% 22% 25% 23% 21% 24% 23% 19% 27% 20% 13%

Immigration 14% 16% 12% 16% 3% 13% 5% 8% 16% 26% 12% 15% 16%

Jobs and the economy 10% 11% 9% 8% 14% 12% 11% 17% 8% 3% 7% 11% 14%

Abortion 9% 6% 12% 11% 6% 7% 11% 5% 12% 8% 8% 10% 12%

Health care 9% 8% 10% 8% 12% 9% 14% 9% 8% 7% 11% 8% 5%

Climate change and the environment 8% 9% 7% 9% 6% 8% 11% 5% 7% 10% 7% 10% 8%

National Security 6% 6% 6% 7% 2% 5% 2% 5% 6% 8% 6% 5% 4%

Taxes and government spending 4% 6% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 7%

Civil rights 4% 4% 5% 3% 8% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 3%

Education 3% 3% 3% 3% 1% 6% 5% 5% 2% 1% 3% 2% 4%

Guns 3% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

Crime 3% 3% 3% 2% 7% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3%

Civil liberties 2% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 4%

Foreign policy 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,588) (725) (863) (999) (225) (219) (315) (397) (553) (323) (695) (446) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Inflation/prices 22% 20% 13% 24% 11% 27% 26% 17% 23% 27% 16% 22% 28%

Immigration 14% 16% 2% 34% 2% 9% 31% 2% 11% 31% 3% 10% 29%

Jobs and the economy 10% 10% 10% 10% 8% 12% 8% 11% 10% 8% 10% 11% 9%

Abortion 9% 9% 15% 5% 17% 6% 7% 14% 7% 6% 13% 7% 6%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Health care 9% 7% 11% 2% 14% 9% 3% 13% 11% 2% 13% 14% 3%

Climate change and the environment 8% 8% 17% 0% 20% 6% 1% 15% 8% 1% 16% 5% 1%

National Security 6% 6% 5% 8% 2% 6% 8% 4% 4% 9% 3% 4% 9%

Taxes and government spending 4% 4% 2% 6% 2% 3% 7% 2% 6% 5% 3% 6% 6%

Civil rights 4% 4% 7% 1% 8% 5% 1% 6% 6% 1% 7% 4% 1%

Education 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Guns 3% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 2%

Crime 3% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3%

Civil liberties 2% 3% 6% 0% 5% 2% 1% 5% 2% 0% 5% 2% 0%

Foreign policy 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

Totals 99% 97% 100% 98% 100% 100% 102% 100% 102% 98% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,588) (1,393) (562) (527) (467) (521) (465) (591) (585) (412) (728) (314) (546)
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16. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 15% 15% 19% 15% 11% 13% 16% 20% 12% 13% 24%

Somewhat approve 21% 20% 22% 19% 30% 23% 21% 25% 21% 18% 21% 23% 19%

Approve 36% 35% 38% 34% 49% 37% 32% 38% 37% 38% 34% 36% 43%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 13% 14% 20% 26% 18% 8% 5% 16% 13% 11%

Strongly disapprove 45% 48% 42% 51% 27% 30% 33% 37% 53% 54% 44% 47% 45%

Disapprove 59% 60% 57% 64% 40% 51% 60% 55% 60% 59% 59% 60% 55%
Not sure 5% 5% 6% 2% 11% 12% 9% 7% 3% 3% 7% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 15% 18% 43% 1% 33% 14% 3% 37% 5% 1% 34% 3% 1%

Somewhat approve 21% 22% 44% 1% 37% 27% 5% 40% 19% 3% 42% 13% 3%

Approve 36% 40% 87% 2% 70% 41% 8% 77% 24% 4% 75% 15% 5%
Somewhat disapprove 14% 11% 11% 5% 16% 17% 7% 15% 18% 7% 16% 20% 7%

Strongly disapprove 45% 47% 1% 93% 10% 35% 85% 4% 46% 88% 5% 45% 88%

Disapprove 59% 58% 11% 97% 27% 52% 92% 19% 64% 95% 22% 66% 95%
Not sure 5% 2% 2% 1% 3% 7% 0% 3% 12% 1% 3% 19% 0%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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17A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 20% 19% 18% 27% 20% 12% 14% 21% 30% 18% 18% 26%

Somewhat approve 18% 19% 16% 17% 22% 19% 20% 22% 17% 11% 18% 17% 18%

Approve 37% 39% 35% 35% 49% 39% 32% 37% 38% 41% 37% 35% 44%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 15% 11% 22% 25% 16% 12% 9% 14% 18% 12%

Strongly disapprove 39% 41% 38% 44% 26% 28% 29% 38% 44% 44% 39% 40% 40%

Disapprove 55% 56% 53% 59% 38% 50% 54% 54% 57% 53% 53% 58% 52%
No opinion 8% 5% 11% 6% 13% 11% 14% 9% 6% 5% 10% 7% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (723) (858) (998) (222) (216) (315) (391) (553) (322) (689) (445) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 19% 23% 54% 1% 41% 20% 4% 43% 10% 4% 41% 6% 4%

Somewhat approve 18% 17% 31% 2% 27% 24% 6% 32% 16% 4% 33% 13% 4%

Approve 37% 40% 85% 4% 69% 44% 10% 75% 26% 8% 73% 19% 7%
Somewhat disapprove 15% 12% 8% 12% 13% 19% 13% 12% 20% 14% 13% 23% 14%

Strongly disapprove 39% 42% 2% 83% 10% 29% 75% 6% 40% 75% 6% 37% 76%

Disapprove 55% 55% 9% 94% 23% 48% 88% 18% 59% 90% 19% 60% 90%
No opinion 8% 5% 6% 2% 9% 8% 2% 7% 15% 2% 8% 21% 2%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (1,386) (558) (526) (461) (517) (466) (587) (580) (414) (722) (312) (547)
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17B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 10% 7% 8% 13% 7% 5% 11% 9% 9% 9% 6% 12%

Somewhat approve 20% 20% 21% 18% 24% 29% 24% 18% 17% 23% 21% 20% 20%

Approve 29% 29% 28% 26% 37% 36% 29% 29% 26% 32% 30% 26% 32%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 19% 17% 20% 19% 12% 9% 13% 19% 15%

Strongly disapprove 47% 50% 45% 53% 27% 37% 33% 40% 56% 55% 46% 48% 47%

Disapprove 62% 65% 59% 67% 46% 54% 53% 59% 68% 64% 60% 67% 62%
No opinion 9% 6% 13% 7% 17% 11% 18% 12% 6% 4% 11% 8% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,585) (726) (859) (999) (224) (217) (316) (395) (553) (321) (690) (447) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 9% 9% 20% 1% 16% 10% 2% 18% 3% 4% 16% 3% 3%

Somewhat approve 20% 21% 45% 2% 37% 26% 4% 42% 14% 3% 40% 11% 3%

Approve 29% 30% 65% 2% 53% 35% 6% 60% 17% 6% 56% 14% 6%
Somewhat disapprove 15% 13% 21% 5% 21% 15% 9% 19% 17% 7% 22% 17% 7%

Strongly disapprove 47% 50% 6% 91% 14% 40% 84% 10% 50% 84% 11% 47% 86%

Disapprove 62% 64% 27% 97% 35% 55% 92% 29% 67% 92% 33% 64% 93%
No opinion 9% 6% 8% 1% 12% 10% 1% 11% 15% 2% 11% 22% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,585) (1,389) (559) (526) (464) (519) (464) (587) (584) (414) (723) (315) (547)
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17C. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 14% 13% 18% 17% 8% 13% 18% 18% 13% 15% 21%

Somewhat approve 22% 22% 22% 21% 24% 25% 27% 22% 18% 22% 22% 21% 22%

Approve 36% 37% 36% 34% 42% 42% 35% 34% 36% 40% 35% 36% 42%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 13% 15% 20% 20% 18% 12% 10% 16% 14% 13%

Strongly disapprove 34% 38% 31% 39% 19% 23% 26% 32% 37% 40% 33% 36% 36%

Disapprove 49% 52% 46% 53% 34% 43% 45% 49% 50% 49% 49% 50% 48%
No opinion 15% 11% 19% 13% 24% 15% 20% 16% 15% 10% 17% 14% 9%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,583) (722) (861) (1,000) (223) (216) (314) (391) (556) (322) (690) (447) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 15% 16% 39% 1% 33% 13% 3% 32% 8% 3% 30% 5% 2%

Somewhat approve 22% 21% 41% 4% 36% 28% 7% 38% 18% 7% 39% 15% 7%

Approve 36% 38% 79% 4% 69% 41% 11% 70% 26% 10% 69% 19% 9%
Somewhat disapprove 15% 14% 11% 13% 13% 17% 13% 13% 16% 14% 14% 18% 14%

Strongly disapprove 34% 37% 3% 72% 10% 24% 65% 6% 34% 64% 6% 31% 65%

Disapprove 49% 51% 14% 85% 23% 41% 78% 19% 50% 79% 20% 49% 79%
No opinion 15% 12% 7% 11% 8% 18% 12% 11% 23% 11% 11% 32% 12%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,583) (1,387) (559) (525) (464) (518) (464) (587) (582) (414) (723) (313) (547)

47



The Economist /YouGov Poll
June 9 - 11, 2024 - 1595 U.S. Adult Citizens

17D. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 17% 17% 16% 25% 20% 11% 15% 18% 24% 17% 16% 21%

Somewhat approve 21% 22% 20% 20% 24% 22% 20% 26% 22% 17% 22% 20% 23%

Approve 38% 40% 37% 36% 49% 42% 31% 41% 40% 41% 39% 36% 44%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 16% 12% 17% 20% 13% 15% 14% 15% 18% 13%

Strongly disapprove 33% 36% 31% 37% 20% 25% 29% 32% 35% 35% 34% 32% 34%

Disapprove 49% 51% 47% 53% 32% 42% 49% 46% 50% 50% 48% 50% 47%
No opinion 13% 9% 16% 11% 19% 16% 20% 13% 10% 10% 13% 14% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (728) (862) (1,001) (225) (218) (316) (396) (556) (322) (693) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 17% 20% 45% 1% 32% 21% 4% 37% 9% 4% 35% 6% 4%

Somewhat approve 21% 21% 37% 7% 35% 24% 10% 37% 18% 8% 37% 14% 8%

Approve 38% 41% 82% 8% 67% 45% 14% 73% 27% 12% 71% 20% 12%
Somewhat disapprove 16% 15% 9% 17% 14% 17% 15% 13% 18% 16% 13% 19% 16%

Strongly disapprove 33% 34% 2% 66% 8% 23% 64% 5% 34% 63% 5% 35% 63%

Disapprove 49% 49% 10% 83% 22% 40% 78% 17% 53% 79% 19% 54% 79%
No opinion 13% 10% 8% 9% 11% 15% 8% 9% 20% 9% 10% 26% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,394) (563) (526) (467) (521) (466) (590) (586) (414) (727) (315) (548)
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17E. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 13% 11% 10% 19% 16% 10% 11% 12% 14% 11% 12% 15%

Somewhat approve 20% 19% 20% 18% 25% 23% 17% 21% 18% 22% 20% 19% 22%

Approve 31% 32% 31% 28% 44% 39% 27% 32% 30% 37% 30% 30% 38%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 15% 10% 19% 20% 19% 14% 8% 15% 16% 15%

Strongly disapprove 44% 46% 42% 50% 29% 28% 34% 39% 50% 51% 44% 46% 42%

Disapprove 59% 61% 57% 65% 38% 47% 54% 57% 64% 59% 59% 61% 56%
No opinion 10% 7% 12% 7% 18% 14% 19% 10% 6% 5% 11% 9% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 102% 100%

Unweighted N (1,587) (726) (861) (1,001) (224) (216) (314) (394) (556) (323) (691) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 14% 34% 1% 26% 11% 3% 30% 5% 1% 26% 3% 1%

Somewhat approve 20% 21% 44% 3% 38% 24% 3% 38% 14% 5% 38% 9% 5%

Approve 31% 35% 78% 4% 64% 35% 6% 68% 19% 6% 65% 12% 5%
Somewhat disapprove 15% 12% 13% 7% 13% 21% 10% 16% 18% 10% 18% 19% 10%

Strongly disapprove 44% 47% 3% 88% 11% 34% 82% 7% 46% 82% 8% 45% 83%

Disapprove 59% 59% 15% 95% 25% 55% 93% 24% 64% 92% 26% 64% 93%
No opinion 10% 6% 7% 2% 11% 10% 1% 9% 17% 2% 10% 24% 2%

Totals 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (1,391) (562) (527) (465) (520) (465) (587) (585) (415) (724) (314) (549)
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17F. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 18% 18% 17% 24% 20% 12% 18% 19% 23% 16% 16% 26%

Somewhat approve 19% 20% 18% 19% 15% 24% 24% 18% 17% 18% 20% 19% 17%

Approve 37% 38% 37% 36% 39% 44% 36% 36% 36% 41% 37% 36% 43%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 11% 11% 17% 17% 13% 10% 7% 9% 15% 11%

Strongly disapprove 35% 35% 35% 40% 18% 23% 27% 32% 41% 37% 35% 37% 35%

Disapprove 47% 46% 47% 51% 29% 40% 44% 45% 51% 44% 45% 51% 46%
No opinion 16% 16% 17% 13% 32% 16% 20% 18% 13% 15% 19% 13% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,586) (727) (859) (1,002) (222) (216) (315) (394) (554) (323) (691) (447) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 18% 22% 49% 2% 40% 16% 5% 40% 10% 3% 38% 6% 3%

Somewhat approve 19% 19% 33% 6% 29% 26% 6% 31% 16% 8% 32% 13% 8%

Approve 37% 41% 82% 8% 69% 42% 11% 71% 27% 11% 70% 20% 10%
Somewhat disapprove 11% 11% 8% 11% 12% 13% 8% 12% 13% 10% 13% 11% 10%

Strongly disapprove 35% 35% 3% 68% 11% 23% 68% 6% 35% 67% 7% 36% 66%

Disapprove 47% 46% 11% 79% 23% 36% 76% 18% 48% 76% 19% 47% 76%
No opinion 16% 13% 7% 13% 8% 22% 13% 11% 25% 13% 11% 33% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,586) (1,393) (563) (527) (467) (518) (465) (590) (582) (414) (726) (312) (548)
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17G. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 10% 9% 14% 13% 7% 12% 11% 12% 10% 10% 13%

Somewhat approve 21% 22% 20% 20% 28% 20% 21% 19% 23% 21% 21% 22% 22%

Approve 31% 33% 30% 29% 41% 33% 28% 30% 34% 33% 31% 32% 35%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 12% 18% 20% 16% 12% 13% 15% 14% 16%

Strongly disapprove 38% 41% 36% 43% 19% 30% 28% 37% 42% 44% 37% 39% 41%

Disapprove 53% 56% 51% 58% 31% 48% 47% 53% 54% 57% 52% 53% 57%
No opinion 16% 12% 19% 13% 28% 19% 25% 17% 12% 10% 17% 15% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,585) (727) (858) (1,001) (220) (219) (315) (396) (551) (323) (693) (446) (327)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 12% 27% 1% 20% 11% 3% 24% 4% 2% 21% 4% 2%

Somewhat approve 21% 22% 43% 3% 37% 27% 6% 40% 17% 5% 39% 13% 5%

Approve 31% 34% 71% 5% 57% 37% 9% 63% 22% 7% 61% 17% 7%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 10% 18% 18% 9% 17% 16% 11% 17% 15% 12%

Strongly disapprove 38% 40% 4% 78% 9% 28% 74% 7% 37% 74% 8% 35% 73%

Disapprove 53% 55% 19% 89% 26% 46% 84% 23% 54% 85% 25% 51% 85%
No opinion 16% 11% 11% 7% 16% 17% 8% 13% 25% 8% 15% 33% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,585) (1,390) (560) (528) (466) (518) (464) (586) (585) (414) (722) (315) (548)
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17H. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 11% 9% 18% 11% 7% 11% 10% 15% 11% 9% 15%

Somewhat approve 21% 22% 20% 21% 19% 28% 22% 22% 20% 21% 20% 23% 23%

Approve 32% 33% 31% 30% 37% 39% 29% 33% 30% 36% 30% 32% 37%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 11% 10% 17% 16% 14% 12% 6% 14% 12% 10%

Strongly disapprove 41% 43% 39% 46% 27% 28% 29% 37% 47% 48% 40% 43% 43%

Disapprove 53% 56% 51% 58% 36% 44% 46% 51% 58% 54% 53% 54% 53%
No opinion 15% 11% 18% 12% 27% 17% 26% 15% 11% 10% 16% 14% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,590) (727) (863) (1,004) (222) (218) (315) (396) (556) (323) (693) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 11% 12% 29% 0% 22% 11% 3% 26% 4% 2% 22% 4% 1%

Somewhat approve 21% 22% 44% 3% 39% 27% 4% 40% 18% 5% 40% 15% 4%

Approve 32% 34% 73% 3% 61% 37% 7% 65% 22% 7% 62% 19% 6%
Somewhat disapprove 12% 11% 8% 8% 11% 17% 8% 11% 14% 10% 13% 12% 10%

Strongly disapprove 41% 44% 3% 86% 11% 31% 79% 7% 41% 78% 8% 38% 79%

Disapprove 53% 55% 12% 94% 21% 48% 87% 19% 55% 88% 21% 50% 90%
No opinion 15% 11% 15% 3% 18% 14% 6% 16% 23% 5% 17% 31% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (1,394) (564) (526) (468) (520) (464) (591) (584) (415) (728) (314) (548)
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17I. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 13% 11% 12% 19% 10% 9% 12% 13% 16% 12% 10% 18%

Somewhat approve 18% 19% 18% 17% 21% 23% 19% 18% 17% 20% 19% 18% 18%

Approve 31% 33% 29% 29% 40% 33% 28% 30% 30% 36% 31% 28% 36%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 14% 14% 18% 18% 22% 11% 5% 12% 15% 15%

Strongly disapprove 47% 49% 46% 51% 31% 40% 39% 39% 54% 54% 48% 48% 44%

Disapprove 61% 61% 61% 65% 45% 58% 57% 61% 65% 59% 61% 63% 59%
No opinion 8% 6% 10% 6% 15% 9% 15% 9% 5% 5% 9% 9% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,587) (727) (860) (1,003) (223) (216) (314) (394) (556) (323) (693) (447) (328)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 14% 33% 1% 25% 12% 4% 29% 5% 3% 26% 4% 2%

Somewhat approve 18% 19% 40% 1% 34% 26% 2% 35% 15% 3% 36% 10% 3%

Approve 31% 33% 73% 3% 58% 38% 6% 64% 20% 6% 61% 15% 6%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 6% 17% 16% 8% 17% 15% 9% 18% 16% 8%

Strongly disapprove 47% 49% 4% 90% 14% 38% 84% 10% 51% 83% 11% 51% 84%

Disapprove 61% 62% 21% 96% 32% 54% 92% 27% 67% 92% 29% 67% 92%
No opinion 8% 5% 6% 1% 10% 8% 1% 8% 13% 2% 9% 18% 2%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,587) (1,393) (562) (525) (466) (519) (466) (589) (584) (414) (726) (314) (547)

53



The Economist /YouGov Poll
June 9 - 11, 2024 - 1595 U.S. Adult Citizens

18. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 2% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 4%

Somewhat approve 11% 13% 9% 13% 10% 7% 15% 15% 7% 9% 9% 12% 15%

Approve 13% 16% 11% 15% 12% 10% 19% 18% 8% 10% 11% 14% 19%
Neither approve nor disapprove 19% 17% 21% 17% 23% 26% 21% 19% 21% 13% 20% 23% 12%

Somewhat disapprove 24% 23% 24% 26% 11% 19% 12% 20% 28% 33% 22% 23% 28%

Strongly disapprove 34% 37% 32% 35% 38% 29% 29% 29% 38% 39% 35% 31% 36%

Disapprove 58% 60% 56% 61% 50% 47% 42% 49% 66% 72% 57% 55% 64%
Not sure 10% 8% 13% 7% 15% 17% 19% 13% 6% 5% 12% 8% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,593) (727) (866) (1,003) (225) (219) (316) (398) (556) (323) (696) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 2% 2% 5% 1% 4% 2% 2% 5% 1% 1% 4% 1% 1%

Somewhat approve 11% 11% 12% 13% 8% 14% 13% 15% 2% 16% 13% 1% 14%

Approve 13% 13% 17% 13% 12% 15% 15% 20% 3% 17% 17% 2% 15%
Neither approve nor disapprove 19% 16% 14% 19% 18% 20% 18% 19% 19% 18% 19% 22% 17%

Somewhat disapprove 24% 27% 23% 30% 21% 19% 33% 20% 22% 29% 21% 17% 30%

Strongly disapprove 34% 39% 43% 33% 42% 36% 28% 33% 41% 28% 36% 37% 31%

Disapprove 58% 65% 66% 63% 63% 55% 61% 53% 63% 57% 57% 54% 61%
Not sure 10% 5% 4% 6% 7% 9% 7% 8% 14% 9% 7% 23% 7%

Totals 100% 100% 101% 102% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,593) (1,397) (565) (526) (469) (522) (464) (593) (587) (413) (730) (316) (547)
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19. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 13% 7% 11% 5% 13% 8% 10% 7% 15% 8% 9% 16%

Somewhat approve 25% 27% 22% 28% 16% 17% 20% 21% 29% 27% 22% 25% 31%

Approve 34% 41% 29% 39% 21% 30% 28% 31% 36% 42% 30% 34% 48%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 17% 16% 21% 19% 22% 15% 14% 18% 20% 14%

Strongly disapprove 33% 32% 34% 32% 41% 29% 32% 28% 36% 36% 35% 33% 30%

Disapprove 50% 49% 52% 49% 56% 51% 51% 50% 51% 50% 53% 52% 44%
Not sure 15% 11% 19% 12% 22% 20% 21% 19% 13% 8% 17% 14% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (316) (397) (557) (324) (696) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 11% 6% 21% 3% 7% 21% 6% 7% 17% 5% 6% 17%

Somewhat approve 25% 28% 13% 44% 9% 27% 41% 16% 20% 39% 14% 16% 40%

Approve 34% 39% 18% 65% 12% 34% 61% 22% 27% 56% 20% 22% 57%
Somewhat disapprove 17% 16% 16% 14% 16% 20% 15% 17% 19% 16% 19% 17% 15%

Strongly disapprove 33% 36% 61% 11% 63% 33% 10% 51% 33% 14% 52% 28% 15%

Disapprove 50% 52% 77% 25% 80% 53% 25% 68% 51% 30% 71% 44% 31%
Not sure 15% 9% 5% 10% 9% 13% 13% 10% 22% 14% 9% 34% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,594) (1,398) (565) (527) (469) (521) (466) (593) (586) (415) (730) (316) (548)
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20. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 6% 3% 1% 5% 1% 1%

Liberal 7% 6% 7% 6% 7% 8% 4% 6% 8% 8% 7% 9% 5%

Total Liberal 10% 9% 10% 8% 12% 11% 6% 12% 10% 9% 12% 10% 6%
Moderate 27% 29% 25% 30% 14% 25% 31% 25% 24% 30% 27% 26% 27%

Conservative 22% 24% 20% 25% 13% 22% 20% 15% 25% 25% 16% 27% 35%

Very conservative 21% 22% 21% 20% 24% 26% 24% 18% 22% 22% 19% 25% 18%

Total Conservative 44% 45% 42% 46% 37% 49% 44% 33% 46% 47% 35% 52% 54%
Not sure 20% 17% 24% 16% 36% 16% 18% 29% 20% 14% 26% 12% 13%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 102% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (891) (431) (460) (537) (135) (135) (139) (211) (343) (198) (398) (252) (174)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2%

Liberal 7% 7% 3% 11% 6% 5% 10% 4% 8% 7% 3% 11% 8%

Total Liberal 10% 10% 7% 13% 10% 7% 12% 7% 12% 10% 7% 15% 10%
Moderate 27% 29% 12% 42% 7% 40% 35% 18% 26% 36% 17% 21% 40%

Conservative 22% 25% 23% 26% 23% 17% 31% 18% 19% 30% 22% 13% 27%

Very conservative 21% 24% 49% 4% 52% 17% 6% 42% 17% 6% 42% 15% 5%

Total Conservative 44% 49% 73% 31% 75% 34% 37% 60% 37% 36% 64% 28% 33%
Not sure 20% 13% 8% 14% 8% 19% 16% 15% 26% 18% 13% 36% 18%

Totals 100% 101% 98% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (891) (781) (302) (324) (239) (295) (276) (304) (350) (237) (374) (199) (318)
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21. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 14% 14% 14% 14% 20% 11% 11% 12% 14% 19% 13% 12% 19%

Somewhat strong 21% 19% 22% 19% 28% 26% 23% 20% 19% 22% 21% 20% 21%

Strong 35% 33% 36% 33% 48% 37% 34% 32% 34% 40% 34% 32% 40%
Somewhat weak 20% 18% 21% 16% 24% 29% 28% 27% 16% 9% 21% 22% 16%

Very weak 46% 48% 43% 51% 28% 34% 37% 42% 50% 51% 45% 46% 44%

Weak 65% 67% 64% 67% 52% 63% 66% 68% 66% 60% 66% 68% 60%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (728) (862) (1,002) (224) (218) (316) (396) (555) (323) (693) (448) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very strong 14% 15% 37% 1% 27% 14% 5% 35% 5% 1% 31% 3% 1%

Somewhat strong 21% 23% 45% 4% 36% 25% 5% 40% 16% 5% 39% 13% 5%

Strong 35% 38% 82% 4% 64% 38% 10% 74% 20% 7% 70% 16% 6%
Somewhat weak 20% 15% 16% 5% 22% 28% 8% 18% 30% 10% 22% 33% 10%

Very weak 46% 47% 2% 91% 15% 34% 82% 7% 50% 83% 8% 51% 84%

Weak 65% 62% 18% 96% 36% 62% 90% 26% 80% 93% 30% 84% 94%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,395) (563) (527) (469) (521) (465) (593) (583) (414) (729) (313) (548)
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22. Biden Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Joe Biden’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were re-elected in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 54% 55% 54% 61% 35% 40% 49% 51% 59% 56% 53% 57% 58%

Have little effect on his ability to do the job 25% 23% 26% 24% 25% 30% 28% 27% 21% 24% 23% 27% 25%

Have no effect at all 11% 12% 10% 9% 20% 13% 9% 9% 12% 15% 12% 9% 13%

Not sure 10% 9% 11% 6% 20% 17% 14% 13% 8% 5% 13% 6% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,592) (727) (865) (1,003) (225) (219) (316) (397) (555) (324) (697) (447) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Severely limit his ability to do the job 54% 55% 12% 92% 21% 50% 88% 19% 57% 91% 21% 57% 89%

Have little effect on his ability to do the job 25% 28% 55% 4% 47% 27% 7% 49% 17% 7% 47% 12% 6%

Have no effect at all 11% 11% 24% 3% 21% 12% 3% 23% 8% 2% 21% 5% 4%

Not sure 10% 6% 9% 1% 11% 11% 1% 9% 19% 1% 11% 25% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,592) (1,396) (563) (527) (468) (520) (466) (591) (587) (414) (728) (316) (548)
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23. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 34% 35% 34% 40% 19% 21% 20% 29% 40% 45% 36% 32% 36%

Somewhat strong 18% 20% 15% 18% 15% 21% 25% 22% 14% 13% 16% 21% 17%

Strong 52% 55% 49% 58% 34% 42% 45% 50% 54% 58% 52% 53% 53%
Somewhat weak 12% 11% 13% 11% 15% 12% 24% 13% 6% 7% 12% 12% 8%

Very weak 36% 34% 38% 31% 52% 46% 31% 37% 40% 36% 36% 34% 39%

Weak 48% 45% 51% 42% 66% 58% 55% 50% 46% 42% 48% 47% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,588) (726) (862) (1,000) (224) (218) (314) (396) (555) (323) (694) (447) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very strong 34% 38% 3% 82% 5% 26% 70% 4% 27% 76% 4% 24% 73%

Somewhat strong 18% 15% 7% 17% 8% 22% 20% 12% 23% 18% 12% 26% 19%

Strong 52% 53% 10% 99% 12% 48% 90% 16% 50% 94% 16% 50% 92%
Somewhat weak 12% 10% 12% 0% 15% 16% 3% 18% 14% 2% 16% 20% 2%

Very weak 36% 37% 78% 1% 73% 36% 6% 66% 36% 4% 67% 30% 6%

Weak 48% 47% 90% 1% 88% 52% 10% 84% 50% 6% 84% 50% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (1,393) (563) (525) (469) (519) (464) (592) (583) (413) (728) (314) (546)
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24. Trump Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were elected in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 26% 27% 26% 25% 33% 30% 26% 27% 26% 27% 24% 26% 31%

Have little effect on his ability to do the job 31% 31% 30% 33% 21% 27% 42% 27% 28% 27% 27% 38% 34%

Have no effect at all 30% 31% 28% 33% 19% 23% 14% 28% 35% 38% 32% 27% 27%

Not sure 13% 11% 15% 9% 27% 20% 17% 18% 11% 8% 18% 9% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (728) (865) (1,003) (225) (219) (316) (397) (556) (324) (697) (448) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Severely limit his ability to do the job 26% 30% 56% 1% 50% 28% 7% 46% 25% 5% 47% 23% 5%

Have little effect on his ability to do the job 31% 30% 24% 34% 26% 33% 37% 29% 30% 33% 29% 26% 35%

Have no effect at all 30% 31% 6% 64% 9% 23% 54% 9% 23% 60% 8% 23% 57%

Not sure 13% 9% 15% 1% 15% 16% 2% 16% 22% 1% 16% 28% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (1,397) (564) (527) (469) (521) (465) (592) (587) (414) (729) (316) (548)
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25. Kennedy Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Robert F. Kennedy, Jr.’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were elected in
November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 15% 17% 13% 13% 23% 14% 14% 13% 15% 18% 14% 15% 17%

Have little effect on his ability to do the job 27% 26% 27% 29% 16% 26% 25% 26% 26% 30% 24% 29% 33%

Have no effect at all 21% 25% 17% 22% 19% 20% 12% 18% 25% 26% 20% 21% 22%

Not sure 38% 32% 43% 36% 42% 40% 49% 43% 33% 27% 42% 35% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,590) (728) (862) (1,000) (225) (219) (316) (396) (556) (322) (695) (447) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Severely limit his ability to do the job 15% 17% 30% 6% 25% 17% 8% 23% 15% 7% 23% 13% 8%

Have little effect on his ability to do the job 27% 30% 28% 32% 26% 27% 32% 29% 22% 29% 28% 19% 29%

Have no effect at all 21% 22% 12% 33% 14% 22% 28% 15% 22% 26% 16% 17% 27%

Not sure 38% 31% 30% 29% 35% 35% 33% 33% 42% 38% 33% 51% 35%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (1,395) (563) (526) (468) (520) (464) (590) (586) (414) (727) (316) (547)
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26. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 56% 57% 56% 55% 60% 58% 52% 57% 55% 61% 56% 58% 57%

Sticks to their principles, no matter what. 44% 43% 44% 45% 40% 42% 48% 43% 45% 39% 44% 42% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (726) (854) (995) (223) (218) (315) (396) (552) (317) (685) (445) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Compromises to get things done. 56% 58% 75% 39% 70% 63% 39% 70% 56% 41% 70% 54% 41%

Sticks to their principles, no matter what. 44% 42% 25% 61% 30% 37% 61% 30% 44% 59% 30% 46% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (1,385) (562) (521) (467) (518) (460) (590) (582) (408) (727) (314) (539)
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27. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 7% 4% 5% 4% 5% 7% 6% 5% 4% 4% 4% 11%

Good 21% 25% 18% 21% 24% 24% 19% 20% 21% 25% 19% 24% 24%

Fair 26% 24% 28% 25% 28% 29% 31% 31% 21% 23% 25% 28% 27%

Poor 44% 40% 47% 46% 34% 41% 38% 39% 50% 46% 47% 44% 37%

Don’t know 3% 4% 3% 2% 10% 1% 5% 4% 3% 2% 4% 1% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,593) (729) (864) (1,004) (225) (218) (316) (397) (556) (324) (695) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Excellent 5% 6% 13% 1% 9% 7% 1% 12% 3% 1% 11% 2% 1%

Good 21% 22% 47% 4% 39% 27% 5% 41% 16% 6% 40% 13% 5%

Fair 26% 25% 26% 21% 25% 30% 25% 27% 26% 25% 29% 25% 24%

Poor 44% 45% 12% 74% 24% 32% 69% 17% 50% 67% 18% 50% 69%

Don’t know 3% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 3% 6% 2% 3% 9% 1%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,593) (1,397) (564) (528) (469) (521) (465) (593) (585) (415) (730) (314) (549)
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28. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 19% 23% 15% 20% 16% 21% 16% 15% 21% 23% 17% 17% 31%

About the same 21% 22% 19% 19% 28% 22% 22% 27% 15% 21% 20% 23% 19%

Getting worse 54% 50% 58% 57% 42% 53% 50% 53% 59% 51% 58% 54% 46%

Not sure 7% 5% 8% 5% 15% 3% 13% 5% 5% 4% 6% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Getting better 19% 21% 48% 2% 39% 21% 4% 38% 14% 4% 37% 11% 4%

About the same 21% 20% 28% 12% 20% 28% 14% 29% 17% 14% 29% 15% 14%

Getting worse 54% 55% 20% 85% 31% 46% 80% 25% 59% 80% 26% 62% 80%

Not sure 7% 4% 4% 1% 10% 5% 2% 7% 10% 2% 8% 13% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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29. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 14% 15% 14% 15% 19% 11% 18% 13% 14% 12% 10% 16% 25%

About the same financially as you were a year
ago 39% 40% 39% 37% 40% 50% 41% 42% 35% 41% 37% 44% 42%

Worse off financially than you were a year ago 43% 42% 43% 47% 29% 37% 34% 40% 48% 45% 49% 38% 32%

Not sure 4% 3% 4% 2% 11% 2% 7% 4% 2% 2% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially than you were a year ago 14% 15% 26% 5% 22% 17% 7% 23% 11% 9% 22% 9% 8%

About the same financially as you were a year
ago 39% 37% 53% 23% 47% 42% 31% 50% 38% 29% 50% 38% 29%

Worse off financially than you were a year ago 43% 47% 19% 71% 28% 39% 61% 24% 45% 61% 25% 42% 62%

Not sure 4% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 7% 1% 3% 11% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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30. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 5% 4% 5% 3% 6% 10% 10% 5% 3% 1% 5% 3% 6%

Inflation 56% 56% 56% 60% 37% 51% 40% 51% 64% 65% 49% 59% 70%

Both equal 34% 35% 34% 31% 50% 35% 43% 38% 28% 31% 41% 35% 21%

Not sure 5% 5% 5% 5% 7% 3% 7% 6% 5% 3% 6% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,589) (727) (862) (1,002) (223) (218) (314) (398) (556) (321) (695) (446) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Unemployment 5% 4% 6% 2% 5% 7% 2% 7% 4% 2% 7% 4% 2%

Inflation 56% 59% 57% 65% 59% 51% 65% 50% 53% 65% 52% 45% 66%

Both equal 34% 34% 31% 33% 29% 38% 31% 34% 36% 33% 34% 41% 32%

Not sure 5% 4% 6% 1% 7% 5% 2% 8% 7% 1% 7% 10% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,589) (1,393) (561) (527) (465) (520) (466) (589) (586) (414) (726) (315) (548)
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31. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 11% 13% 11% 12% 11% 6% 8% 9% 14% 14% 9% 10% 19%

Equally positive and negative 27% 30% 25% 25% 33% 31% 25% 27% 26% 31% 23% 31% 31%

Mostly negative 44% 42% 46% 47% 35% 40% 48% 43% 44% 42% 47% 43% 41%

Not heard much news about the economy at all 17% 16% 18% 16% 21% 22% 19% 21% 16% 14% 21% 16% 9%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (729) (862) (1,002) (225) (219) (316) (398) (555) (322) (693) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Mostly positive 11% 14% 27% 5% 22% 11% 5% 20% 9% 4% 21% 6% 4%

Equally positive and negative 27% 28% 37% 21% 31% 34% 21% 36% 22% 22% 35% 20% 22%

Mostly negative 44% 45% 27% 63% 34% 40% 58% 29% 44% 61% 30% 41% 61%

Not heard much news about the economy at all 17% 12% 9% 11% 12% 14% 17% 15% 24% 13% 14% 34% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,591) (1,396) (563) (527) (469) (520) (464) (591) (586) (414) (728) (315) (548)
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32. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 21% 24% 18% 21% 19% 18% 16% 16% 24% 28% 15% 22% 34%

Staying about the same 24% 28% 21% 23% 27% 32% 26% 31% 22% 19% 25% 27% 22%

Shrinking 37% 36% 38% 39% 32% 31% 30% 35% 42% 37% 40% 34% 34%

Not sure 18% 12% 23% 16% 22% 19% 28% 18% 12% 16% 21% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Growing 21% 25% 50% 5% 41% 22% 7% 38% 16% 8% 38% 10% 8%

Staying about the same 24% 23% 26% 22% 23% 32% 21% 31% 19% 23% 29% 19% 22%

Shrinking 37% 39% 10% 64% 18% 30% 61% 14% 40% 58% 16% 37% 60%

Not sure 18% 13% 13% 9% 19% 15% 10% 17% 25% 11% 17% 33% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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33. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 36% 42% 43% 29% 34% 44% 42% 39% 34% 42% 38% 34%

No 35% 41% 29% 34% 34% 37% 25% 29% 38% 45% 28% 37% 49%

Not sure 26% 23% 29% 23% 37% 28% 32% 29% 23% 21% 29% 25% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (729) (862) (1,003) (223) (219) (316) (397) (555) (323) (693) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 39% 40% 17% 59% 27% 37% 54% 24% 41% 54% 26% 42% 53%

No 35% 39% 68% 19% 53% 37% 23% 52% 27% 23% 52% 20% 23%

Not sure 26% 20% 15% 22% 20% 26% 23% 24% 31% 23% 22% 39% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,591) (1,396) (563) (528) (467) (521) (466) (590) (586) (415) (727) (315) (549)
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34. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 4% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 5% 2% 3% 3% 5% 3%

Somewhat likely 16% 17% 15% 17% 12% 14% 14% 18% 17% 14% 13% 18% 21%

Not very likely 18% 20% 15% 17% 17% 19% 11% 17% 18% 23% 14% 20% 22%

Not at all likely 6% 8% 4% 5% 11% 4% 4% 3% 8% 8% 6% 4% 8%

Not sure 18% 14% 21% 14% 28% 22% 23% 15% 16% 17% 22% 14% 10%

Not asked - Already in a recession 39% 36% 42% 43% 29% 34% 44% 42% 39% 34% 42% 38% 34%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 98%

Unweighted N (1,590) (729) (861) (1,003) (223) (219) (316) (397) (554) (323) (692) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very likely 4% 3% 2% 5% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 5%

Somewhat likely 16% 16% 13% 19% 12% 18% 19% 15% 14% 19% 15% 12% 19%

Not very likely 18% 20% 37% 7% 28% 19% 10% 29% 12% 11% 29% 7% 10%

Not at all likely 6% 7% 14% 2% 11% 7% 2% 11% 4% 2% 11% 2% 2%

Not sure 18% 13% 16% 8% 19% 15% 11% 18% 25% 10% 18% 34% 10%

Not asked - Already in a recession 39% 40% 17% 59% 27% 37% 54% 24% 42% 54% 26% 42% 53%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (1,395) (563) (528) (467) (520) (466) (590) (585) (415) (726) (315) (549)
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35. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 21% 20% 21% 18% 34% 23% 26% 24% 18% 15% 25% 18% 14%

Somewhat serious 36% 33% 40% 37% 28% 42% 43% 35% 35% 34% 38% 37% 34%

A minor problem 26% 29% 23% 28% 20% 18% 18% 23% 27% 33% 21% 31% 29%

Not a problem 9% 12% 6% 10% 5% 11% 3% 6% 14% 12% 6% 8% 16%

Not sure 8% 6% 10% 7% 13% 6% 10% 11% 6% 6% 10% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (729) (861) (1,003) (224) (218) (316) (396) (556) (322) (693) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very serious 21% 21% 11% 26% 14% 20% 23% 15% 25% 22% 14% 27% 24%

Somewhat serious 36% 35% 27% 43% 31% 38% 42% 31% 35% 44% 32% 35% 42%

A minor problem 26% 27% 37% 21% 31% 26% 24% 32% 21% 23% 32% 16% 23%

Not a problem 9% 11% 19% 4% 15% 10% 5% 14% 7% 6% 14% 4% 6%

Not sure 8% 6% 6% 5% 9% 6% 5% 8% 12% 4% 7% 18% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (1,394) (563) (527) (468) (520) (464) (593) (583) (414) (728) (314) (548)
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36. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 26% 29% 24% 26% 25% 25% 26% 22% 27% 30% 26% 27% 26%

Stayed the same 24% 29% 20% 24% 29% 26% 20% 24% 25% 27% 23% 28% 27%

Decreased 18% 17% 18% 17% 19% 18% 13% 14% 20% 23% 18% 17% 20%

Don’t know 32% 26% 38% 33% 28% 30% 41% 40% 29% 20% 34% 28% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (728) (864) (1,003) (225) (218) (315) (398) (557) (322) (694) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increased 26% 26% 18% 34% 16% 31% 30% 22% 26% 31% 21% 26% 32%

Stayed the same 24% 26% 27% 29% 24% 25% 27% 25% 21% 27% 25% 19% 26%

Decreased 18% 20% 33% 11% 26% 18% 13% 26% 13% 13% 27% 8% 13%

Don’t know 32% 27% 22% 26% 34% 26% 30% 27% 40% 29% 28% 47% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (1,396) (565) (525) (468) (521) (465) (593) (585) (414) (730) (315) (547)
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37. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 34% 36% 33% 35% 32% 33% 28% 28% 36% 44% 29% 35% 44%

Staying the same 37% 37% 37% 36% 41% 39% 42% 43% 34% 30% 40% 38% 33%

Decreasing 29% 27% 31% 29% 27% 28% 30% 28% 30% 26% 30% 27% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (727) (860) (999) (224) (219) (315) (397) (553) (322) (692) (448) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing 34% 37% 60% 20% 51% 35% 24% 50% 28% 24% 51% 20% 23%

Staying the same 37% 35% 31% 38% 33% 40% 38% 35% 38% 39% 34% 43% 37%

Decreasing 29% 27% 9% 42% 16% 26% 38% 15% 35% 38% 15% 37% 39%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,587) (1,392) (565) (523) (469) (521) (462) (593) (582) (412) (729) (314) (544)
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38. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 40% 43% 37% 42% 29% 38% 31% 31% 44% 51% 25% 49% 62%

Probably 33% 33% 33% 33% 33% 32% 39% 34% 31% 31% 37% 31% 27%

Probably not 12% 10% 14% 13% 13% 9% 9% 18% 13% 8% 18% 11% 5%

Definitely not 9% 7% 11% 8% 11% 11% 7% 10% 10% 8% 13% 6% 2%

Not sure 6% 7% 5% 3% 13% 9% 13% 7% 3% 2% 7% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (728) (866) (1,004) (225) (219) (315) (398) (557) (324) (696) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely 40% 44% 53% 37% 50% 38% 38% 46% 33% 40% 47% 26% 38%

Probably 33% 33% 30% 39% 28% 37% 36% 32% 31% 37% 31% 29% 38%

Probably not 12% 11% 9% 13% 9% 10% 15% 11% 14% 13% 11% 16% 12%

Definitely not 9% 7% 4% 8% 7% 9% 8% 8% 11% 8% 7% 14% 8%

Not sure 6% 4% 3% 3% 5% 6% 3% 4% 11% 2% 4% 16% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,594) (1,398) (564) (528) (469) (521) (466) (593) (586) (415) (730) (315) (549)
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39. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 10% 10% 10% 8% 17% 9% 15% 8% 9% ∗ 17% 9% 4%

Somewhat worried 27% 28% 26% 25% 27% 50% 27% 35% 23% ∗ 32% 27% 23%

Not very worried 62% 62% 63% 67% 56% 41% 57% 57% 67% ∗ 51% 64% 73%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% ∗ 100% 100% 100%

Unweighted N (758) (379) (379) (439) (121) (115) (201) (256) (274) (27) (232) (250) (238)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very worried 10% 10% 9% 8% 10% 11% 8% 11% 13% 6% 10% 14% 8%

Somewhat worried 27% 25% 25% 29% 24% 33% 25% 25% 32% 26% 24% 38% 27%

Not very worried 62% 64% 66% 63% 66% 56% 67% 64% 55% 69% 66% 48% 66%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (758) (678) (297) (225) (243) (279) (184) (310) (272) (176) (381) (139) (238)
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40. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 25% 26% 24% 25% 26% 21% 21% 28% 26% ∗ 26% 22% 27%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 41% 40% 43% 41% 36% 50% 40% 40% 46% ∗ 38% 47% 41%

Not very hard 21% 22% 20% 24% 15% 14% 24% 19% 18% ∗ 16% 24% 24%

Not sure 12% 13% 12% 10% 23% 15% 14% 13% 10% ∗ 20% 7% 8%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Unweighted N (758) (378) (380) (440) (121) (115) (201) (257) (273) (27) (232) (250) (238)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 25% 28% 18% 36% 18% 28% 27% 20% 30% 26% 20% 28% 30%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 41% 37% 44% 31% 43% 42% 42% 45% 40% 38% 46% 38% 38%

Not very hard 21% 24% 26% 23% 23% 19% 24% 23% 13% 28% 23% 12% 25%

Not sure 12% 11% 12% 10% 16% 10% 6% 11% 17% 8% 11% 23% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (758) (678) (297) (224) (243) (279) (183) (310) (272) (176) (381) (139) (238)
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41. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 20% 18% 21% 23% 16% 14% 21% 22% 15% ∗ 12% 20% 28%

Happy 42% 41% 43% 43% 32% 52% 41% 38% 46% ∗ 37% 42% 48%

Neither happy nor unhappy 26% 28% 24% 23% 44% 24% 23% 29% 27% ∗ 30% 27% 20%

Unhappy 10% 10% 9% 9% 5% 5% 12% 9% 8% ∗ 16% 9% 3%

Very unhappy 3% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 1% 3% ∗ 5% 2% 1%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% ∗ 100% 100% 100%

Unweighted N (757) (379) (378) (438) (121) (115) (200) (256) (274) (27) (232) (249) (238)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very happy 20% 22% 22% 23% 18% 20% 21% 21% 17% 22% 20% 15% 23%

Happy 42% 41% 42% 41% 40% 42% 45% 41% 39% 46% 40% 43% 43%

Neither happy nor unhappy 26% 26% 24% 27% 26% 25% 27% 26% 28% 26% 26% 27% 27%

Unhappy 10% 9% 9% 8% 12% 11% 6% 9% 14% 6% 10% 13% 7%

Very unhappy 3% 3% 3% 1% 4% 2% 1% 4% 2% 0% 4% 2% 1%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (757) (678) (296) (225) (242) (279) (184) (309) (273) (175) (380) (140) (237)
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42. Should Presidents Have Immunity for Actions Taken in Office
In your opinion, should presidents have legal immunity protecting them from being charged for any actions they have taken as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, they should be immune 20% 25% 16% 23% 15% 13% 13% 16% 22% 30% 22% 17% 23%

No, they should not be immune 59% 55% 64% 56% 66% 64% 68% 61% 58% 51% 58% 64% 58%

Not sure 20% 20% 20% 20% 19% 22% 18% 23% 20% 19% 20% 18% 19%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,594) (729) (865) (1,005) (225) (218) (316) (397) (557) (324) (696) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, they should be immune 20% 23% 6% 46% 5% 19% 38% 8% 16% 39% 7% 12% 39%

No, they should not be immune 59% 59% 88% 25% 88% 62% 35% 83% 58% 35% 85% 56% 34%

Not sure 20% 18% 5% 29% 7% 19% 27% 9% 26% 26% 8% 32% 27%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (1,398) (565) (528) (469) (522) (465) (593) (586) (415) (730) (315) (549)
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43. Do Presidents Have Immunity for Actions Taken in Office
To your knowledge, do presidents currently have legal immunity protecting them from being charged for any actions they have taken as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, they are immune 19% 24% 15% 18% 19% 20% 21% 21% 19% 17% 18% 21% 20%

No, they are not immune 47% 46% 47% 48% 45% 49% 41% 45% 50% 50% 47% 46% 53%

Not sure 34% 29% 38% 34% 36% 31% 38% 34% 31% 33% 35% 32% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,591) (728) (863) (1,004) (224) (218) (316) (397) (555) (323) (695) (446) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, they are immune 19% 20% 12% 30% 11% 23% 26% 14% 20% 25% 14% 18% 26%

No, they are not immune 47% 49% 67% 34% 64% 46% 39% 60% 41% 38% 61% 37% 36%

Not sure 34% 30% 21% 36% 25% 31% 36% 26% 39% 38% 25% 45% 37%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,591) (1,395) (564) (528) (467) (521) (465) (591) (586) (414) (727) (316) (548)
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44. Jail for Sleeping on Public Land
Do you think that local governments should or should not be allowed to fine or jail someone for sleeping on public land if they do not have access to shelter?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be allowed to fine or jail them 21% 25% 18% 21% 19% 26% 17% 21% 23% 23% 18% 25% 28%

Should not be allowed to fine or jail them 54% 49% 59% 56% 53% 50% 62% 55% 52% 49% 57% 50% 52%

Not sure 24% 26% 23% 24% 28% 24% 21% 24% 25% 28% 25% 25% 21%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,593) (728) (865) (1,003) (225) (219) (315) (398) (556) (324) (697) (446) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Should be allowed to fine or jail them 21% 23% 15% 32% 13% 21% 32% 18% 18% 28% 17% 16% 29%

Should not be allowed to fine or jail them 54% 54% 70% 39% 76% 55% 37% 68% 53% 41% 69% 52% 40%

Not sure 24% 22% 15% 29% 12% 24% 31% 13% 30% 31% 15% 32% 31%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (1,397) (565) (526) (469) (522) (464) (593) (587) (413) (730) (316) (547)
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45. Should Abortions Be Allowed in Emergency Situations
Federal law requires that hospitals receiving federal funds must provide abortions in medical emergencies. But some state laws are more restrictive, and do
not allow abortions unless the woman’s life is threatened. In these cases, which law do you think should be followed?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Federal law, which says abortions must be
provided in medical emergencies 56% 52% 59% 56% 55% 60% 59% 51% 57% 55% 54% 58% 60%

State law, which only allows abortions when
the woman’s life is threatened 26% 29% 23% 28% 15% 23% 16% 28% 27% 30% 25% 24% 29%

Not sure 19% 20% 18% 17% 30% 17% 25% 21% 16% 15% 22% 17% 11%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,588) (726) (862) (1,003) (225) (214) (314) (395) (557) (322) (695) (446) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Federal law, which says abortions must be
provided in medical emergencies 56% 58% 84% 32% 86% 62% 28% 77% 52% 35% 79% 44% 35%

State law, which only allows abortions when
the woman’s life is threatened 26% 28% 7% 51% 5% 21% 52% 11% 24% 44% 10% 19% 46%

Not sure 19% 14% 8% 18% 9% 17% 20% 11% 25% 21% 11% 37% 19%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (1,395) (564) (527) (467) (520) (465) (591) (583) (414) (727) (313) (548)
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46. Legal Abortions
When do you think abortion should be legal?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Abortion should always be legal. There should
be no restrictions on abortion. 29% 25% 32% 27% 34% 28% 37% 27% 27% 25% 31% 29% 24%

Abortion should be legal, but with some
restrictions (such as for minors or late-term
abortions). 31% 32% 31% 32% 28% 32% 30% 29% 34% 30% 29% 31% 37%

Abortion should only be legal in special
circumstances, such as when the life of the
mother is in danger. 32% 37% 28% 32% 32% 32% 26% 32% 33% 39% 33% 32% 32%

Abortion should be illegal. It should never be
allowed. 8% 6% 10% 9% 6% 8% 7% 12% 6% 7% 8% 8% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,584) (725) (859) (1,001) (221) (216) (312) (396) (554) (322) (689) (447) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Abortion should always be legal. There should
be no restrictions on abortion. 29% 30% 49% 9% 59% 25% 6% 48% 28% 8% 47% 26% 9%

Abortion should be legal, but with some
restrictions (such as for minors or late-term
abortions). 31% 31% 38% 26% 32% 39% 23% 35% 33% 25% 37% 26% 27%

Abortion should only be legal in special
circumstances, such as when the life of the
mother is in danger. 32% 32% 12% 54% 8% 34% 52% 14% 32% 53% 13% 38% 51%

Abortion should be illegal. It should never be
allowed. 8% 7% 2% 12% 1% 2% 18% 3% 8% 14% 3% 9% 13%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,584) (1,391) (564) (524) (467) (522) (460) (590) (583) (411) (727) (312) (545)
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47. Support Congress Codifying Griswold v. Connecticut
Would you support or oppose Congress passing a law that legalizes contraception throughout the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 45% 39% 51% 45% 38% 44% 42% 41% 48% 48% 41% 50% 47%

Somewhat support 16% 18% 14% 17% 14% 16% 16% 19% 15% 15% 18% 15% 17%

Support 61% 57% 64% 63% 52% 60% 57% 60% 63% 63% 59% 65% 63%
Somewhat oppose 7% 9% 4% 7% 8% 4% 8% 12% 3% 4% 6% 7% 7%

Strongly oppose 11% 14% 9% 11% 11% 16% 8% 7% 15% 15% 11% 11% 13%

Oppose 18% 23% 13% 17% 19% 20% 16% 19% 18% 19% 17% 18% 20%
Not sure 21% 20% 22% 20% 29% 20% 27% 21% 19% 19% 24% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (727) (863) (1,003) (225) (216) (315) (396) (555) (324) (697) (446) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 45% 52% 76% 29% 81% 41% 24% 66% 39% 28% 68% 30% 28%

Somewhat support 16% 14% 10% 20% 6% 22% 21% 13% 12% 23% 13% 12% 21%

Support 61% 67% 86% 49% 86% 63% 45% 79% 52% 50% 80% 42% 49%
Somewhat oppose 7% 6% 4% 8% 2% 9% 8% 6% 5% 9% 5% 6% 8%

Strongly oppose 11% 11% 3% 20% 5% 8% 22% 4% 14% 17% 3% 13% 19%

Oppose 18% 17% 7% 28% 7% 17% 31% 10% 19% 26% 9% 19% 28%
Not sure 21% 17% 7% 23% 7% 20% 24% 11% 29% 24% 11% 39% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (1,395) (565) (526) (467) (522) (464) (591) (585) (414) (728) (315) (547)
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48. Immigrants Make Country Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 28% 31% 26% 29% 19% 29% 29% 27% 27% 31% 23% 29% 39%

Does not make much difference 18% 19% 18% 15% 32% 26% 32% 18% 13% 13% 20% 21% 12%

Worse off 38% 37% 40% 44% 25% 29% 21% 36% 49% 43% 40% 39% 34%

Not sure 15% 14% 16% 13% 23% 17% 18% 19% 11% 14% 17% 11% 15%

Totals 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (727) (862) (1,001) (224) (218) (314) (398) (554) (323) (695) (447) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off 28% 32% 59% 10% 62% 23% 11% 50% 23% 9% 51% 16% 10%

Does not make much difference 18% 16% 20% 9% 16% 26% 10% 25% 19% 10% 24% 21% 10%

Worse off 38% 42% 11% 72% 13% 34% 66% 14% 37% 67% 14% 35% 68%

Not sure 15% 10% 10% 9% 9% 17% 13% 11% 21% 14% 11% 29% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (1,395) (563) (527) (467) (520) (465) (591) (584) (414) (728) (314) (547)
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49. Support Shutting Border Down from More Than 2.5k Migrants Per Day
Do you support or oppose shutting down the U.S.-Mexico border to new asylum-seekers if an average of more than 2,500 migrants attempt to enter per day?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 38% 38% 38% 42% 25% 34% 19% 31% 47% 50% 36% 41% 38%

Somewhat support 19% 20% 18% 19% 20% 18% 23% 16% 17% 19% 17% 17% 24%

Support 56% 58% 55% 60% 45% 52% 42% 47% 64% 69% 52% 58% 62%
Somewhat oppose 11% 11% 10% 10% 8% 17% 16% 14% 6% 7% 10% 12% 11%

Strongly oppose 14% 17% 11% 15% 11% 10% 15% 17% 14% 10% 14% 12% 18%

Oppose 25% 28% 22% 25% 19% 27% 31% 32% 21% 18% 25% 24% 29%
Not sure 19% 14% 23% 14% 36% 21% 26% 21% 16% 14% 23% 17% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,587) (726) (861) (998) (225) (219) (314) (398) (554) (321) (692) (447) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 38% 41% 18% 66% 16% 38% 61% 18% 35% 63% 18% 33% 62%

Somewhat support 19% 20% 32% 9% 24% 26% 10% 28% 16% 11% 28% 13% 11%

Support 56% 61% 50% 76% 39% 64% 71% 46% 51% 74% 46% 46% 73%
Somewhat oppose 11% 11% 20% 3% 15% 14% 4% 18% 9% 4% 18% 8% 4%

Strongly oppose 14% 14% 13% 15% 22% 8% 16% 15% 14% 14% 15% 10% 16%

Oppose 25% 26% 33% 17% 37% 22% 20% 33% 23% 17% 33% 19% 19%
Not sure 19% 13% 17% 7% 23% 14% 9% 21% 25% 9% 21% 35% 8%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,587) (1,392) (563) (523) (467) (520) (462) (592) (584) (411) (728) (315) (544)
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50. Biden and Trump Cooperation on the Border
Do you think that President Joe Biden and former President Donald Trump should work together to convince Congress to pass a bipartisan border security
bill?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 36% 37% 34% 37% 32% 26% 24% 34% 41% 41% 32% 39% 41%

No 33% 33% 32% 33% 27% 40% 32% 32% 32% 34% 32% 33% 35%

Not sure 32% 30% 33% 30% 40% 34% 44% 33% 27% 25% 36% 28% 24%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (728) (865) (1,004) (224) (219) (316) (398) (555) (324) (697) (447) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 36% 39% 45% 35% 34% 44% 35% 37% 31% 39% 38% 24% 39%

No 33% 35% 32% 41% 33% 27% 39% 34% 28% 36% 33% 26% 36%

Not sure 32% 26% 24% 24% 33% 29% 26% 29% 41% 25% 30% 50% 24%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,593) (1,397) (564) (527) (469) (522) (465) (592) (586) (415) (729) (316) (548)
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51. Approve of Jury Convicting Trump
Donald Trump recently was convicted on 34 charges, including for falsifying business records to reimburse his lawyer for payments made to an adult film
actress. Do you approve or disapprove of the jury’s decision to convict Donald Trump of 34 charges?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 43% 38% 47% 39% 55% 48% 42% 43% 44% 41% 42% 42% 46%

Somewhat approve 8% 9% 7% 7% 11% 10% 16% 10% 5% 4% 8% 11% 7%

Approve 51% 48% 54% 46% 67% 58% 59% 53% 48% 45% 49% 53% 53%
Somewhat disapprove 8% 8% 8% 8% 3% 9% 10% 9% 6% 8% 10% 6% 9%

Strongly disapprove 30% 34% 26% 37% 8% 17% 9% 25% 38% 43% 27% 31% 32%

Disapprove 38% 42% 34% 46% 11% 27% 19% 34% 44% 51% 38% 37% 41%
Not sure 11% 10% 12% 8% 22% 16% 22% 13% 8% 4% 13% 10% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (728) (863) (1,005) (223) (219) (316) (396) (556) (323) (695) (446) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 43% 46% 91% 3% 85% 44% 10% 79% 39% 7% 81% 30% 8%

Somewhat approve 8% 7% 5% 3% 5% 16% 4% 10% 10% 5% 9% 13% 5%

Approve 51% 53% 96% 6% 90% 60% 14% 89% 49% 12% 90% 43% 12%
Somewhat disapprove 8% 6% 1% 10% 3% 9% 11% 4% 8% 13% 4% 9% 13%

Strongly disapprove 30% 35% 1% 79% 3% 18% 68% 2% 24% 66% 2% 18% 66%

Disapprove 38% 41% 2% 89% 6% 27% 79% 6% 32% 79% 6% 26% 79%
Not sure 11% 5% 2% 6% 4% 13% 7% 5% 19% 9% 4% 30% 8%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,396) (563) (528) (467) (521) (466) (589) (587) (415) (726) (316) (549)
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52. Rigged Trial
Do you think that Donald Trump’s hush-money trial was rigged against him?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 38% 42% 34% 45% 10% 30% 21% 34% 45% 49% 36% 39% 42%

No 49% 47% 50% 44% 64% 58% 56% 49% 47% 45% 48% 49% 50%

Not sure 13% 11% 16% 11% 26% 12% 23% 17% 8% 7% 16% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (727) (865) (1,004) (223) (219) (314) (398) (556) (324) (697) (447) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 38% 41% 4% 86% 6% 31% 75% 7% 33% 78% 6% 31% 77%

No 49% 51% 92% 6% 87% 54% 14% 85% 46% 12% 86% 39% 13%

Not sure 13% 8% 3% 8% 7% 14% 11% 9% 21% 10% 8% 31% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,592) (1,397) (564) (527) (469) (522) (465) (592) (586) (414) (729) (315) (548)
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53. Effect of Hush Money Conviction on Trump
What effect do you think Trump’s conviction will have on his chances in this year’s presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very positive 13% 15% 11% 15% 6% 10% 3% 8% 18% 21% 12% 14% 14%

Somewhat positive 12% 12% 12% 14% 6% 6% 12% 11% 10% 14% 9% 13% 12%

No effect 29% 29% 30% 29% 30% 28% 27% 33% 31% 25% 28% 32% 30%

Somewhat negative 20% 19% 21% 21% 17% 17% 21% 19% 19% 21% 19% 21% 21%

Very negative 11% 13% 9% 9% 18% 20% 14% 12% 11% 8% 13% 8% 11%

Not sure 15% 13% 18% 12% 24% 19% 22% 18% 12% 11% 19% 11% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,589) (726) (863) (1,002) (224) (217) (314) (396) (556) (323) (696) (446) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very positive 13% 16% 2% 35% 3% 8% 28% 3% 12% 25% 3% 9% 27%

Somewhat positive 12% 13% 5% 20% 7% 12% 17% 6% 10% 20% 6% 9% 19%

No effect 29% 28% 28% 27% 26% 29% 30% 26% 31% 30% 28% 33% 29%

Somewhat negative 20% 21% 33% 9% 31% 22% 11% 31% 16% 13% 30% 13% 12%

Very negative 11% 11% 20% 1% 17% 13% 4% 20% 10% 3% 19% 9% 3%

Not sure 15% 11% 12% 7% 16% 14% 10% 14% 22% 10% 15% 27% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (1,395) (564) (526) (467) (521) (464) (590) (587) (412) (727) (316) (546)
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54. Hush-Money Verdict Cause Vote Reconsideration
Has Donald Trump’s conviction in the hush-money trial caused you to reconsider your vote in the 2024 presidential election?
Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, it has 9% 10% 9% 7% 18% 14% 13% 16% 6% 6% 12% 8% 9%

No, it has not 91% 90% 91% 93% 82% 86% 87% 84% 94% 94% 88% 92% 91%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,391) (645) (746) (898) (190) (180) (245) (327) (511) (308) (581) (399) (315)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, it has 9% 9% 9% 6% 8% 15% 6% 13% 8% 7% 11% 12% 7%

No, it has not 91% 91% 91% 94% 92% 85% 94% 87% 92% 93% 89% 88% 93%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,391) (1,391) (563) (526) (434) (442) (432) (537) (462) (392) (656) (223) (512)
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55. How Reconsider Vote
Has Donald Trump’s conviction in the hush-money trial made you. . . ?
Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More likely to vote for Trump 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2%

Less likely to vote for Trump 4% 4% 4% 4% 5% 6% 5% 8% 2% 2% 5% 5% 4%

Neither 1% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Not sure 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Not asked - Not reconsidering 93% 93% 93% 94% 88% 91% 93% 89% 95% 95% 92% 94% 92%

Totals 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

More likely to vote for Trump 2% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

Less likely to vote for Trump 4% 6% 7% 1% 5% 7% 2% 7% 2% 4% 6% 2% 3%

Neither 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Not sure 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Not asked - Not reconsidering 93% 91% 91% 94% 93% 90% 95% 90% 96% 94% 91% 95% 94%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 102% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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56. People I Know – Has Tested Positive for COVID-19
Do you personally know anyone who has ever tested positive for COVID-19? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 42% 35% 48% 44% 30% 44% 42% 41% 43% 40% 35% 48% 49%

Yes, a family member 57% 49% 65% 62% 44% 49% 48% 58% 62% 59% 50% 63% 66%

Yes, a close friend 48% 44% 52% 53% 31% 36% 36% 50% 50% 53% 40% 54% 61%

No 18% 24% 12% 14% 22% 30% 26% 19% 16% 12% 24% 12% 11%

Prefer not to say 4% 4% 3% 2% 11% 1% 5% 5% 2% 3% 4% 2% 2%

Unweighted N (1,595) (729) (866) (1,005) (225) (219) (316) (398) (557) (324) (697) (448) (331)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, me 42% 47% 47% 47% 48% 38% 44% 41% 37% 46% 42% 33% 45%

Yes, a family member 57% 62% 66% 57% 65% 58% 55% 58% 57% 56% 61% 50% 57%

Yes, a close friend 48% 53% 59% 49% 56% 45% 49% 50% 48% 45% 53% 40% 47%

No 18% 13% 9% 14% 11% 21% 16% 15% 22% 15% 14% 29% 16%

Prefer not to say 4% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 6% 4%

Unweighted N (1,595) (1,399) (565) (528) (469) (522) (466) (593) (587) (415) (730) (316) (549)
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57. Gotten COVID-19 Vaccines
Have you ever received any COVID-19 vaccines?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 69% 67% 71% 71% 64% 66% 66% 61% 71% 77% 62% 76% 77%

No 28% 29% 27% 27% 29% 30% 28% 35% 28% 21% 33% 23% 21%

Not sure 3% 4% 2% 2% 8% 4% 7% 4% 1% 2% 5% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (726) (864) (1,003) (224) (219) (315) (397) (554) (324) (696) (446) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 69% 75% 94% 58% 88% 74% 54% 86% 60% 60% 88% 52% 57%

No 28% 23% 5% 41% 11% 23% 42% 12% 35% 37% 11% 40% 40%

Not sure 3% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 5% 3% 1% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,394) (564) (524) (469) (520) (464) (592) (585) (413) (729) (315) (546)
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58. Gotten COVID-19 Booster Shots in Past 6 Months
In the past six months, have you received a COVID-19 booster shot?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 17% 18% 17% 16% 23% 16% 14% 18% 16% 23% 16% 16% 23%

No 50% 47% 53% 53% 39% 49% 50% 43% 55% 52% 45% 59% 53%

Not sure 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Not asked - Have not gotten a COVID-19
vaccine or not sure 31% 33% 29% 30% 36% 34% 34% 39% 29% 23% 38% 24% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (725) (862) (1,001) (224) (218) (314) (396) (554) (323) (694) (445) (330)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 17% 20% 34% 6% 29% 19% 8% 29% 14% 8% 28% 13% 8%

No 50% 54% 59% 51% 56% 55% 46% 56% 45% 51% 58% 38% 49%

Not sure 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Not asked - Have not gotten a COVID-19
vaccine or not sure 31% 25% 6% 42% 12% 26% 46% 14% 40% 40% 12% 48% 43%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (1,391) (562) (524) (467) (520) (464) (590) (584) (413) (726) (315) (546)
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59. U.S. Doing Enough to Prepare for Future Pandemics
Is the United States doing enough to prepare for future pandemics, beyond COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should do more 35% 35% 36% 33% 37% 38% 41% 35% 34% 32% 37% 35% 35%

Doing about the right amount 27% 28% 25% 28% 23% 30% 29% 29% 25% 24% 28% 27% 26%

Should do less 8% 9% 7% 8% 2% 7% 4% 10% 8% 7% 5% 8% 10%

Not sure 30% 29% 32% 30% 38% 24% 26% 26% 32% 36% 30% 29% 29%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,591) (727) (864) (1,002) (224) (219) (314) (398) (556) (323) (696) (447) (329)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Should do more 35% 39% 56% 22% 57% 36% 20% 49% 34% 22% 50% 29% 23%

Doing about the right amount 27% 27% 26% 29% 27% 30% 26% 31% 21% 28% 30% 17% 27%

Should do less 8% 8% 1% 15% 1% 7% 15% 1% 10% 12% 1% 11% 13%

Not sure 30% 27% 18% 35% 14% 27% 39% 19% 36% 38% 18% 43% 37%

Totals 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,395) (563) (526) (468) (522) (464) (591) (587) (413) (728) (316) (547)
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The Economist /YouGov Poll
June 9 - 11, 2024 - 1595 U.S. Adult Citizens

Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates June 9 - 11, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 2,113 started the survey after screenouts. 180 were deleted due to
breakoffs, 80 were removed for interview completion time under 5
minutes, 29 were removed for attention check failures, and 28 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,766 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.061 to 6.313, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.821.

Number of respondents 1595
1399 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 57 questions not reported.
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